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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

С А Д Р Ж А Ј : 

  

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

Извештај о ревизији финансијских извештаја Управе за извршење кривичних санкција, 

Београд за 2018. годину  

 

ПРИЛОГ I – РЕЗИМЕ НАЛАЗА, ПРЕПОРУКА И МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ У ПОСТУПКУ 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

УПРАВА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА, БЕОГРАД 

 

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Управе за извршење 

кривичних санкција за 2018. годину, који обухватају Биланс стања на дан 31.12.2018. године – 

Образац 1 и извештаје о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године – 

Образац 5. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји су припремљени 

по свим материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему1, 

Уредбом о буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4.   

 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима  

 

У извештајима о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

Управе за извршење кривичних санкција, расходи и издаци и примања од иностраног 

задуживања исказани су више у износу најмање од 3.345 хиљада динара; расходи и издаци у 

укупном износу најмање од 91.914 хиљада динара исказани су на погрешној економској 

класификацији. 

Управа није у извештају о попису навела стварно стање нефинансијске имовине – 

други објекти у припреми у вредности најмање од 303.440 хиљада динара. 

У Билансу стања на дан 31.12.2018. године, Управа је исказала мање новчана средства 

у износу најмање од 6.761 хиљада динара динарске противвредности за 50.204,96 евра и 

7.000,00 евра по средњем курсу динара 118,1946 за један евро на 31.12.2018. године и 

исказала мање суфицит у износу најмање од 4.172 хиљаде динара јер је исказала више 

расходе и издатке у износу најмање од 3.345 хиљада динара а мање Капиталне донације од 

међународних организација у корист нивоа Републике у износу најмање од 827 хиљада 

динара. У Билансу стања није успостављена равнотежа између класе 010000 и 311100 јер је 

нефинансијска имовина у пасиви исказана мање у износу од 105.943 хиљаде динара. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 

 

 
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, ...,  99/16, 113/17 и 95/18 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 и 104/18 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18 и 104/18 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44-18 – др.закон 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

Скретање пажње  

 

Скрећемо пажњу на Напомену 1.2 из Извештаја о ревизији  финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција за 2018. годину: 

Скрећемо пажњу на различит статус завода за извршење кривичних санкција као 

индиректних корисника буџетских средства, односно основних унутрашњих јединица, што 

произилази из неусаглашености прописа и општих аката у погледу уређивања питања која се 

односе на статус завода:  

Чланом 2. Закона о буџетском систему прописано је да су директни корисници 

буџетских средстава органи и организације Републике Србије, односно органи и службе 

локалне власти, а да су индиректни корисници буџетских средстава: правосудни органи, 

месне заједнице; установе основане од стране Републике Србије, односно локалне власти, над 

којима оснивач, преко директних корисника буџетских средстава, врши законом утврђена 

права у погледу управљања и финансирања.  

Чланом 12. Закона о извршењу кривичних санкција прописано је да је Управа за 

извршење кривичних санкција орган у саставу министарства надлежног за послове правосуђа.  

С обзиром на наведено Управа за извршење кривичних санкција је директни корисник 

буџетских средстава.  

Чланом 13. Закона о извршењу кривичних санкција прописано је које врсте завода 

постоје у Управи за извршење кривичних санкција.  

 Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Управи за 

извршење кривичних санкција образовани су заводи као основне унутрашње јединице у 

Управи за извршење кривичних санкција.  

Правилником о списку корисника јавних средстава, Управа за извршење кривичних 

санкција је сврстана као директни корисник буџетских средстава, а заводи су сврстани као 

индиректни корисници буџетских средстава.  

У циљу решавања ових питања, (а због неусаглашеност законских прописа у погледу 

утврђивања статуса завода за извршење кривичних санкција) препоручујемо Управи за 

извршење кривичних санкција да у сарадњи са Министарством правде и Министарством 

надлежним за послове финансија, у Списку корисника јавних средстава утврди правилан 

статус завода за извршење кривичних санкција, односно исти усклади са дефиницијама из 

Закона о буџетском систему или уколико је потребно другачије уреди правни основ оснивања 

и организације наведених завода. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја 

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, 

узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 

значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије.   

 

 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

12. септембар 2019. године



ПРИЛОГ I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

РЕЗИМЕ НАЛАЗА, ПРЕПОРУКА И МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ  

У ПОСТУПКУ РЕВИЗИЈЕ 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

С А Д Р Ж А Ј  

 

1. Резиме налаза 

 

2. Резиме датих препорука 

 

3.   Мере предузете у поступку ревизије 

 

4.  Захтев за достављање одазивног извештаја 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

1. Резиме налаза  

 

ПРИОРИТЕТ 17 (висок) 

 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 28 (средњи)  

 

(1) Управа за извршење кривичних санкција (у даљем тексту: Управа) је више исказала 

расходе и издатке у износу најмање од 3.345 хиљада динара, односно за исти износ више 

исказала примања од иностраног задуживања - конто 912000, што није у складу са чл. 14, 15. 

и 19. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству. (Напомена 3.1.2. Налаз 

број 1)  

(2) Управа и заводи су извршили и евидентирали расходе и издатке у укупном износу 

од 91.914 хиљада динара на начин који није у складу са чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о 

буџетском систему и чл. 14. и 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. У тестираном узорку код Управе и седам завода расходи и 

издаци су извршени и евидентирани на погрешним економским класификацијама:   

- у износу од најмање 1.817 хиљада динара са конта 423900-Остале опште услуге, 

уместо на групи конта 421000 - Стални трошкови у износу 1.310 хиљаде динара, 422000 - 

Трошкови путовања у износу од 197 хиљаде динара и 425000- Текуће поправке и одржавање 

у износу од 310 хиљаде динара; (Напомена 3.1.2.8.3. Налаз број 2) 

 - издатке за инвестиционо одржавање у укупном износу најмање од 5.437 хиљада 

динара на конту 425100 - Текуће поправке и одржавање зграда и објеката, уместо у оквиру 

групе конта 511300 - Капитално одржавање зграда и објеката; (Напомена 3.1.2.9.1. Налаз број 

3) 

- расходе за набавку услуге жетве озиме пшенице у износу најмање од 521 хиљаду 

динара на конту 426200 - Материјали за пољопривреду, уместо на конту 423900 - Остале 

опште услуге; (Напомена 3.1.2.10.2. Налаз број 4) 

- расходе за набавку услуга сервисирања и одржавања моторног возила у износу 

најмање од 179 хиљада динара на конту 426400 - Материјали за саобраћај, уместо на конту 

425210 - Текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај; (Напомена 3.1.2.10.3. Налаз број 

5) 

- расходе за набавку парковске самоходне косачице – каросерије и дробилице за гране 

у износу најмање од 662 хиљаде динара на конту 426900 – Материјали за посебне намене, 

уместо на групи 512000 – Машине и опрема; (Напомена 3.1.2.10.6. Налаз број 6) 

 - расходе за набавку семенског материјала у износу најмање од 290 хиљада динара на 

конту 426900 – Материјали за посебне намене, уместо на конту 426200 – Материјали за 

пољопривреду; (Напомена 3.1.2.10.6. Налаз број 7)  

- издатке у укупном износу најмање од 29.938 хиљада динара за извршене радове на 

реконструкцији система централног грејања за снабдевање топлотном енергијом смештајних 

павиљона на конту 511200 - Изградња зграда и објеката, уместо на конту 511300 – Капитално 

одржавање зграда и објеката; (Напомена 3.1.3.1.1. Налаз број 8) 

 
7 ПРИОРИТЕТ 1 (висок) – грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања, односно, постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство одмах 

реагује. 
8 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни ризик од 

губитка итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре припремања наредног сета 

финансијских извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

- издатке за набавку столицa за лекаре, столицa за пацијенте, колица за превијање, 

колица за лекове, ормарa за одлагање здравствених листова у износу од 500 хиљада динара на 

конту 512200 - Административна опрема, уместо на конту 512500 - Медицинска и 

лабораторијска опрема; (Напомена 3.1.3.2.2. Налаз број 9)  

- издатке за набавку лиценци за активацију напредне функционалности виртуелног 

стека у износу од 1.604 хиљада динара на конту 512200 - Административна опрема, уместо на 

конту 515100 - Нематеријална имовина; (Напомена 3.1.3.2.2. Налаз број 10) 

- издатке за набавку кухињског инвентара, пекарске пећи и спиралне месилице за тесто 

у износу најмање од 10.555 хиљада динара на конту 512200 - Административна опрема, 

уместо на конту 426900 - Материјали за посебне намене и на конту 512900 -  Опрема за 

производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема; (Напомена 3.1.3.2.2. Налаз број 11) 

 - издатке за набавку контејнерског објекта (сушаре) за обраду, сушење и паковање 

воћа, поврћа и биљака у износу најмање од 2.312 хиљада динара на конту 512300 - Опрема за 

пољопривреду, уместо на конту 512900 - Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема; (Напомена 3.1.3.2.3. Налаз број 12) 

- издатке за набавку трактора у износу од 36.631 хиљаду динара на конту 512900 - 

Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема, уместо на конту 512100 – 

Опрема за саобраћај; (Напомена 3.1.3.2.7. Налаз број 13)   

 - више исказали Остале порезе (конто 482100) у износу најмање од 1.468 хиљада 

динара, а мање издатке за Опрему за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 

(конто 512900) за исти износ; (Напомена 3.1.3.2.7. Налаз број 14) 

(3) Управа није у извештају о попису навела стварно стање нефинансијске имовине – 

други објекти у припреми у вредности најмање од 303.440 хиљада динара, што није у складу 

са чланом 10. став 1. тачка 2) Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије. (Напомена 3.2.1 Налаз број 15) 

  (4) Управа није извршила усклађивање књиговодственог са стварним стањем на дан 

31. децембра 2017. године и 31. децембра 2018. године за административну опрему у износу 

најмање од 411 хиљада динара, исправке вредности 411 хиљада динара, садашње вредности 0 

динара због неупотребљивости и мањак опреме за јавну безбедност набавне вредности 866 

хиљада динара, исправке вредности 292 хиљаде динара, садашње вредности 574 хиљада 

динара што није у складу са чланом 4. став 2. Правилника о начину и роковима вршења 

пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. (Напомена 3.2.1. Налаз број 17) 

 (5) Управа је исказала мање новчана средства у износу најмање од 6.761 хиљада 

динара динарске противвредности за 50.204,96 евра и 7.000,00 евра по средњем курсу динара 

118,1946 за један евро на 31.12.2018. године што није у складу са чланом 5. став 2 Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чланом 11. Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и контном плану за буџетски систем. (Напомена 3.2.3.1.1. Налаз број 19) 

 (6) Управа је исказала мање за 105.943 хиљада динара Нефинансијску имовину у 

припреми – конто 311151, што није у складу са чланом 4. став 3 тачка 5) Правилника о начину 

припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средства, 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. 

(Напомена 3.2.5. Налаз број 20) 

 (7) Управа је исказала мање суфицит у износу најмање од 4.172 хиљаде динара јер је 

исказала више расходе и издатке у износу најмање од 3.345 хиљада динара а мање Капиталне 

донације од међународних организација у корист нивоа Републике у износу најмање од 827 

хиљада динара што није у складу са чланом 5. став 3 Уредбе о буџетском рачуноводству. 

(Напомена 3.2.5.1. Налаз број 21) 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

 (8) Управа није доставила заводима податке о набавној вредности опреме и исправци 

вредности опреме пренете на трајно коришћење и управљање у вредности најмање од 704 

хиљаде динара. (Напомена 3.2.2.1.1. Налаз број 18) 

 (9) Управа није пописом потврдила стварно стање 25 ликовних дела примљених за 

опремање простора, што није у складу са чланом 10. став 1. тачка 1) Правилника о попису. 

(Напомена 3.2.1. Налаз број 16) 

 

ПРИОРИТЕТ 39 (низак)  

 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

 

2. Резиме датих препорука 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

(1) Препоручује се Управи и заводима да врше евидентирање пословних промена на 

одговарајућим економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у 

складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем и Уредбом о буџетском рачуноводству. (Напомена 3.1.2. Препорука број 1, 

Напомена 3.1.2.8.3. Препорука број 2, Напомена 3.1.2.9.1. Препорука број 3, Напомена 

3.1.2.10.2. Препорука број 4, Напомена 3.1.2.10.3. Препорука број 5, Напомена 3.1.2.10.6. 

Препорука број 6, Напомена 3.1.2.10.6. Препорука број 7, Напомена 3.1.3.1.1. Препорука број 

8, Напомена 3.1.3.2.2. Препорука број 9, Напомена 3.1.3.2.2. Препорука број 10, Напомена 

3.1.3.2.2. Препорука број 11, Напомена 3.1.3.2.3. Препорука број 12, Напомена 3.1.3.2.7. 

Препорука број 13 и Напомена 3.1.3.2.7. Препорука број 14) 

 (2) Препоручује се Управи да  извештај о попису садржи све обавезне податке у складу 

са Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и да усклађивање књиговодственог са стварним 

стањем нефинансијске имовине врши на дан 31. децембра године за коју се врши попис. 

(Напомена 3.2.1. Препорука број 15 и Препорука број 16) 

 (3) Препоручује се Управи да трансакције и осталe догађајe евидентира у тренутку 

када се готовинска средства приме односно исплате. (Напомена 3.2.3.1.1. Препорука број 18) 

 (4) Препоручује се Управи да у поступку припреме финансијских извештаја изврши 

потребна књижења у складу са Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средства, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. (Напомена 3.2.5. Препорука број 19) 

 (5) Препоручује се Управи да у поступку припреме финансијских извештаја изврши 

потребна књижења у складу са Уредбом. (Напомена 3.2.5.1. Препорука број 20) 

 (6) Препоручује се Управи да у решењима о преносу опреме поред садашње наведе 

набавну вредност и исправку вредности и да обезбеди документацију о евидентирању пренете 

имовине код завода. (Напомена 3.2.2.1.1. Препорука број 17)  

  

 

 

 
9 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног сета 

финансијских извештаја. 
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ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

 

(1)  Управа је извршила накнадни попис и сачинила Записник о попису уметничких 

слика у ходницима у седишту Управе за извршење кривичних санкција Број 404-06-113/2018-

04/1 од 6. јуна 2019. године. (Напомена 3.2.1. Предузета мера у поступку ревизије број 1) 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Управа за извршење кривичних санкција је, на основу члана 40. став 1. Закона о 

Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској институцији 

писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом и 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању, или мере умањења ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању, за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети, уз одазивни извештај, одговарајуће доказе. Управа за извршење кривичних санкција 

мора у одазивном извештају исказати да је предузела мере исправљања на отклањању 

откривених неправилности које су наведене у резимеу налаза у ревизији финансијских 

извештаја, за које је шире објашњење дато у Напоменама уз Извештај о ревизији 

финансијских извештаја Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији, одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљења, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе, извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања, исказане у 

одазивном извештају, задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјекат ревизије, у чијем су пословању откривене неправилности, не подносе у прописаном 

року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се 

захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјекат ревизије крши обавезу доброг 

пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се 

да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима, Државна 

ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст. 7. до 13. 

Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије  

 

Субјект ревизије је Управа за извршење кривичних санкција, Улица Немањина бр. 22-

26, Београд, матични број 17855204 и порески идентификациони број 108510096, јединствени 

број корисника јавних средстава шифра ДБК: 10311.  

Одговорно лице Управе за извршење кривичних санкција је в.д. директор.  

Управа је директни корисник буџетских средстава са статусом органа управе у саставу 

Министарства правде.   

  

1.1. Делокруг субјекта ревизије  

 

Управа обавља послове државне управе и стручне послове из свог делокруга који је 

прописан чланом 12. Закона о извршењу кривичних санкција према коме Управа: 

1) организује, спроводи и надзире извршење казне затвора, малолетничког затвора, 

казне рада у јавном интересу, условне осуде са заштитним надзором, мера безбедности 

обавезног психијатријског лечења и чувања у здравственој установи, обавезног лечења 

наркомана и обавезног лечења алкохоличара, као и васпитне мере упућивања у васпитно-

поправни дом; 

2) спроводи меру притвора и друге мере за обезбеђење присуства окривљеног у 

кривичном поступку у складу са законом и обавља друге послове одређене законом;  

3) укључена је у поступке социјалне реинтеграције и прихватања осуђених лица; 

4) организује и спроводи програме сталног стручног оспособљавања и усавршавања 

запослених и 

5) остварује сарадњу са одговарајућим установама, удружењима и организацијама 

које се баве проблемима извршења кривичних санкција. 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

Унутрашње уређење, организацију и делокруг организационих јединица у саставу 

Управе прописује Влада уредбом. Уредбом о оснивању завода за извршење кривичних 

санкција у Републици Србији основани су казнено - поправни заводи, окружни затвори, 

специјална затворска болница и васпитно - поправни дом.   

У надлежности Управе за извршење кривичних санкција налази се Центар за обуку и 

стручно оспособљавање, специјална затворска болница затвореног типа, казнено – поправни 

заводи (отвореног и затвореног типа), окружни затвори и васпитно – поправни дом (у даљем 

тексту: заводи). 

Организација Управе уређена је Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Управи за извршење кривичних санкција, који представља 

саставни део Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству правде. 

Правилником је прописано унутрашње уређење, послови који се обављају у 

организационим јединицама, међусобни однос, руковођење унутрашњим јединицама, 

овлашћења и одговорности руководилаца унутрашњих јединица, начин сарадње са другим 

државним органима и организацијама, укупан број радних места с називом, описом послова, 

потребним бројем запослених за свако радно место и условима за обављање послова сваког 

радног места у Управи за извршење кривичних санкција.  
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Као основне унутрашње јединице образују се заводи за извршење кривичних санкција, 

који су основани Уредбом о оснивању завода за извршење кривичних санкција у Републици 

Србији10. У заводима се образују службе као уже унутрашње јединице, а у службама одсеци.  

Чланом 13. Закона о извршењу кривичних санкција11 прописано је које врсте завода 

постоје у Управи за извршење кривичних санкција. 

Правилником о списку корисника јавних средстава, Управа за извршење кривичних 

санкција је сврстана као директни корисник буџетских средстава, а заводи су сврстани као 

индиректни корисници буџетских средстава. 

Иако је Управа потврдила да заводи имају статус индиректних корисника, упућујемо 

на неусаглашеност законских прописа у погледу утврђивања статуса индиректних корисника 

(објашњено у делу Скретање пажње).   

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

Одговорност функционера директног корисника буџетских средстава утврђена је 

чланом 71. ст. 1. и 2. Закона о буџетском систему, који предвиђа да је функционер директног 

корисника буџетских средстава одговоран за преузимање обавеза, њихову верификацију, 

издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и 

издавање налога за исплату средстава која припадају буџету и одговоран је за закониту, 

наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских апропријација. Ставом 3. истог члана 

прописано је да функционер директног корисника буџетских средстава може пренети 

поједина овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном кориснику буџетских 

средстава. Подела одговорности између наредбодавца и рачунополагача прописана је чланом 

72. Закона о буџетском систему. 

Управом руководи директор, кога поставља Влада.За тачност података приказаних у 

финансијским извештајима одговоран је директор Управе. У току 2018. године одговорна 

лица Управе су били: 

1) Директор Управе постављен Решењем Владе о постављењу на положај директора 

Управе за Извршење кривичних санкција у Министарству правде и државне управе 24 Број: 

119-551/2013 од 24. јануара 2013. године на период од пет година; Решење о настављању рада 

на положај директора Управе за извршење кривичних санкција у Министарству правде 24 

Број: 119-8406/2014 од 31. јула 2014. године (престанак рада на положају због протека 

времена на који је постављен закључно са 24. јануаром 2018.године 24 број: 119-416/2018 од 

18. јануара 2018. године).  

2) Вршилац дужности Директора Управе постављен Решењима Владе о постављењу 

вршиоца дужности директора Управе за извршење кривичних санкција у Министарству 

правде 24 број: 119-423/2018 од 18. јануара 2018. године на шест месеци; 119-6622/2018 од 12. 

јула 2018. године на три месеца и 119-9667/2018 од 25. октобра 2018. године на три месеца. 

 3) Овлашћењем број: 021-02-5/2018-3 од 31. јануара 2018. године, овлашћена је 

државна службеница – начелник Одељења за заштиту и остваривање права лица лишених 

слободе да у одсуству вршиоца дужности директора потписују све акте неопходне за редовно 

функционисање Управе за извршење кривичних санкција. 

 

2. Интерна финансијска контрола 

 

Чланом 80. Закона о буџетском систему прописано је да интерна финансијска контрола 

у јавном сектору обухвата: 

 
10 „Службени гласник РС“, бр. 20/2006 и 11/2017 
11 „Службени гласник РС“, бр. 55/2014 и 35/2019 
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 1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

 2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

 3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору12 

прописани су заједнички критеријуми и стандарди за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле код корисника јавних средстава. 

Наведеним  Правилником дефинисано је да систем финансијског управљања и контроле обухвата 

следеће елементе: контролно окружење; управљање ризицима; контролне активности; 

информисање и комуникације и праћење и процену систему. 

Управа је 27. марта 2019. године доставила Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2018. годину Министарству финансија - Централној јединици за 

хармонизацију, број 401-00-00027/2019-04-2. У извештају се наводи да је Управа основала Радну 

групу која се бави питањима везаним за увођење и развој система финансијског управљања и 

контроле.  

 

а) Контролно окружење 

Контролно окружење обухвата лични и професионални интегритет и етичке вредности 

руководства и свих запослених код корисника јавних средстава; руковођење и начин 

управљања; одређивање мисија и циљева; организациону структуру, успостављање поделе 

одговорности и овлашћења, хијерархију и јасна правила, обавезе и права и нивое 

извештавања; политике и праксу управљања људским ресурсима и компетентност 

запослених. 

Управа је у Годишњем извештају о систему финансијског управљања и контроле за 

2018. годину навела да су запослени упознати са Кодексом понашања, да је кроз кадровски 

план усвојена кадровска стратегија, да су утврђени нивои потребног знања и вештина за свако 

радно место, да су средства заштићена од неовлашћеног приступа и коришћења, да постоји 

обавеза редовног извештавања о управљању ризицима, интерној контроли и интерној 

ревизији и др.  

Управа је обављање послова из области које су предмет ревизије уредила следећим 

интерним процедурама и поступцима: Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Управи за извршење кривичних санкција  пов.број: 66/2017 

од 09.08.2017. године; Правилником о рачуноводству у Управи за извршење кривичних 

санкција број: 110-00-11/12-04 од 06.12.2012. године.   

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

правде – Управа за извршење кривичних санкција утврђено је: унутрашње уређење, 

унутрашње јединице, руковођење унутрашњим јединицама, овлашћења и одговорности 

руководилаца унутрашњих јединица; начин сарадње Управе са другим органима и 

организацијама; систематизација радних места.  

Одлуком о усвајању процедура за рад материјално-финансијског одељења број 401-00-

02694/2017-04 од 29.12.2017. године, дефинисане су процедуре за ауторизацију и одобравање 

као и подела дужности између ауторизације књижења и контроле система дуплог потписа, 

правила за приступ средствима и информацијама, процедура тачног и благовременог 

књижења свих трансакција, извештај и преглед активности-процена ефективности и  

 
12 "Службени гласник РС", бр. 99/2011 и 106/2013 



 

 

 18 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

ефикасности трансакција као и надгледање процедура управљања људским ресурсима и 

правила документовања свих трансакција и послова. 

Примена наведених аката проверена је у оквиру ревидираних области тестирањем 

контрола следећих процеса:  

1) проток документације и начин њене обраде;  

2) формирање пословне документације (преузимање обавеза, докази о извршеним 

плаћањима).  

  

б) Управљање ризицима   

Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над 

потенцијалним догађајима и ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење 

циљева корисника јавних средстава, са задатком да пружи разумно уверавање да ће циљеви 

бити остварени. 

Управа је у септембру 2017. године донела Стратегију управљања ризицима број 021-

01-00028/2017-04. У Стратегији су утврђени сврха и циљеви; процес управљања ризицима 

који обухвата идентификовање ризика, анализу и процену ризика, стратегију одговора и 

реакције на ризик и праћење и контролу примене одговора и реакције на ризик; улоге 

овлашћења и одговорности и едукација. 

Управа је израдила регистар ризика по секторима (Одељење за материјално-

финансијске послове) који садржи опис ризика разврстаних по категоријама ризика, анализу 

ризика (у односу на вероватноћу и утицај) и одговор на ризик (мере за контролу односно 

ублажење ризика). Управа није донела Акциони план за успостављање система за 

финансијско управљање и контролу и мапу пословних процеса. 

Утврђено је да је у Управи за извршење кривичних санкција у току успостављање 

система финансијског управљања и контроле, у складу са Законом о буџетском систему и 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле. 

 

в) Контролне активности 

Контрола обухвата писане политике и процедуре успостављене на начин да пруже 

разумно уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво. 

Контролне активности се нарочито односе на успостављање процедура за ауторизацију и 

одобравање; поделу дужности и овлашћења; систем дуплог потписа; правила за приступ 

средствима и информацијама; претходну проверу законитости; процедуре потпуног, тачног и 

благовременог евидентирања трансакција; надзор над процедурама; процедуре управљања 

људским ресурсима; документовање трансакција и пословних догађаја. 

Управа је у одређеним деловима посла припремила детаљне описе пословних процеса, 

ток документације, кораке у доношењу одлука, као и рокове за завршетак посла и 

успоставила контролне механизме за седиште Управе, Правилником о рачуноводству Управе 

за извршење кривичних санкција број: 110-0-11/12-04 од 06.12.2012. године и Одлуком 

директора  о прописивању процедура за материјално-финансијско пословање, прописане су 

детаљне процедуре рада за одређене послове које су доступне запосленима. Такође, у 

одређеном делу су донета оперативна упутства за рад у писаном облику која садрже описе 

интерних контрола, утврђене су процедуре приступа подацима и евиденцији и сл.  

Правилником о надзору над радом завода у Управи за извршење кривичних санкција13. 

уређује се надзор над радом завода у Управи за извршење кривичних санкција. У складу са 

Законом о извршењу кривичних санкција полове надзора обављају организационе јединице у 

 
13 „Службени гласник РС“, број: 85/2015 
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саставу Управе надлежна за инспекцијске послове (Одељење за инспекцију) и организациона 

јединица надлежна за безбедносно – оперативне послове, преко овлашћених лица.  

Одељење за инспекцију надзире законитост и стручност у раду у заводу кроз редовни, 

контролни и ванредни надзор. Надзор Одељења за инспекцију обухвата и надзор над радом 

материјално-финансијског пословања завода. 

 Одељењe за инспекцију Управе за извршење кривичних санкција у току 2018. године 

извршило је инспекцијски надзор у следећим заводима: Окружни затвор у Зрењанину, 

Окружни затвор у Крагујевцу, Окружни затвор у Краљеву и Окружни затвор у Смедереву. 

 

г) Информисање и комуникација 

Информисање и комуникација обухватају идентификовање, прикупљање и 

дистрибуцију, у одговарајућем облику и временском оквиру, поузданих и истинитих 

информација које омогућавају запосленима да преузму одговорности; ефективно 

комуницирање, хоризонтално и вертикално, на свим хијерархијским нивоима корисника 

јавних средстава; изградњу одговарајућег информационог система који омогућава да сви 

запослени имају јасне и прецизне директиве и инструкције о њиховој улози и одговорностима 

у вези са финансијским управљањем и контролом; коришћење документације и система тока 

документација; документовање свих пословних процеса и трансакција; успостављање 

ефективног, благовременог и поузданог система извештавања.  

Управа врши информисање јавности путем интернет странице Министарства правде 

www.mpravde.gov.rs. На сајту су доступни  подаци о прописима, информацијама од јавног 

значаја, стратешким документима и протоколима. Управа на интернет страници објављује 

Информатор о раду.  

 

Рачуноводствени систем 

Управа је Правилником о рачуноводству Управе за извршење кривичних санкција 

број: 110-0-11/12-04 од 06.12.2012. године уредила питања из домена функционисања 

рачуноводственог система. Наведеним правилником регулисана су питања која се тичу: 

организације буџетског рачуноводства; основе за вођење буџетског рачуноводства; вођења 

пословних књига; рачуноводствених исправа; лица одговорних за законитост, исправност и 

састављање рачуноводствених исправа о насталој трансакцији и пословном догађају; кретања 

рачуноводствених исправа и рокова за њихово састављање и достављање; интерних 

рачуноводствених контролних поступака; усклађивања пословних књига, пописа имовине и 

обавеза и усаглашавања потраживања и обавеза; закључивања и чувања пословних књига и 

рачуноводствених исправа и финансијског извештавања. 

Правилником је уређена организација рачуноводственог система; интерни 

рачуноводствени контролни поступци, одређена су лица одговорна за законитост и 

исправност настанка пословне промене, састављање и контролу рачуноводствених исправа о 

пословној промени, уређено је кретање рачуноводствених исправа, утврђени су рокови за 

њихово достављање на даљу обраду и књижење у пословним књигама и друга питања у 

погледу вођења пословних књига и састављања финансијских извештаја у Управи за 

извршење кривичних санкција. 

Рачуноводствени послови у Управи обављају се у оквиру Одсека за буџет у  Одељењу 

за материјално- финансијске послове. 

Пословне књиге воде се по систему двојног књиговодства, на прописаним 

субаналитичким контима, на готовинској основи. Управа као директни корисник буџетских 

средстава који своје пословање не обавља преко сопственог рачуна, води само помоћне књиге 

и евиденције и то: помоћна књига запослених и помоћна књига свих личних примања 

запослених и ангажованих лица у седишту Управе; књига партнера и материјална евиденција 

http://www.mpravde.gov.rs/
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испоруке (помоћна књига купаца, помоћна књига добављача и помоћне књиге свих осталих 

потраживања и обавеза; помоћна евиденција исплата и прилива седишта Управе; помоћна 

евиденција текућих издатака у заводима у саставу Управе; помоћна евиденција капиталних 

прилива и издатака и  помоћна књига основних средстава.  

Пословне књиге у Управи се воде у електронском облику уз употребу софтвера 

предузећа Biz Booster из Суботице. 

Извршење расхода и издатака Управе за извршење кривичних санкција врши се 

електронски, путем информационог система извршења буџета – ИСИБ. 

Управа има оформљен Одсек за информатичку технологију и Центар за обуку кадрова 

Управе за извршење кривичних санкција у циљу изградње капацитета ИТ. На основу 

упитника – Проценитељ ИТ сложености, рачуноводствени – информациони систем је оцењен 

као сложен, али није захтевао ангажовање стручњака за ИТ ревизију, јер је оцењено да је 

вероватноћа појављивања материјално значајних погрешних исказивања и налаза ниска и да 

не зависи од функционисања ИТ система. 

 

д) Праћење (надзор) и процена система 

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање финансијског 

управљања и контроле проценом адекватности и његовог функционисања. Праћење и 

процена система се обавља текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

 Управа за извршење кривичних донела je Правилник о надзору над радом завода у 

Управи за извршење кривичних санкција. Одељење за инспекцију и контролу врши 

надгледање рада свих служби и запослених у заводима; обавља надзора над радом 

привредних јединица, служби за обуку и упошљавање и радном ангажовању осуђених; врши 

надзора над материјално-финансијским пословањем завода, надзирање инвестиција и 

одржавање објеката, адаптације, реконструкције, изградње и техничког опремања завода. У 

заводима који имају интерну ревизију (Казнено-поправни завод Пожаревац и Сремска 

Митровица), извештаји интерне ревизије су доступни запосленима у областима на које се 

извештај односи.  

 

2.2. Интерна ревизија 
 

У складу са чланом 82. Закона о буџетском систему и чланом 3. Правилника о 

заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

поступање интерне ревизије у јавном сектору, послове интерне ревизије у Управи обавља 

заједничка јединица за интерну ревизију у оквиру Министарства правде (последња ревизија 

Казнено-поправних завода обављена је у 2015. години). 

Чланом 12. Закона о извршењу кривичних санкција прописано је да је Управа за 

извршење кривичних санкција орган у саставу министарства надлежног за послове правосуђа. 

С обзиром на наведено Управа за извршење кривичних санкција је директни корисник 

буџетских средстава.  

Интерну контролу Завода за извршење кривичних санкција обавља Одељење за надзор 

у складу са Правилником о надзору над радом завода у Управи за извршење кривичних 

санкција. Према добијеном објашњењу, предлогом нове систематизације радних места 

планирано је формирање интерне ревизије у заводима који имају законску обавезу за 

успостављање интерне ревизије. 
 

3. Финансијски извештаји 
 

У складу са чланом 78. Закона о буџетском систему и чланом 5. став 1. Правилника 

о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 
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буџетских средстава, корисника средстава за обавезно социјално осигурање и буџетских 

фондова, Управа је сачинила Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1 и извештајe 

о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године - Образац 5, по 

програмима и пројектима. Извештаји су достављени Министарству финансија – Управи за 

трезор 30. марта 2018. године.  

У току 2018. године вршена је промена апропријација на два начина: коришћењем 

средстава текуће буџетске резерве и преусмеравањем апропријација.  

 

3.1. Извештај о извршењу буџета  
 

Управа као директни корисник буџетских средстава у својој надлежности има 30 

завода, који достављају периодичне и годишње извештаје о извршењу буџета по пројектима и 

програмским активностима.  

Управа је на основу достављених извештаја сачинила 17 Извештаја о извршењу буџета 

у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године (Образац 5) по пројектима и програмским 

активностима.  
 

3.1.1. Текући приходи и примања (конто 700000 и конто 900000) 
 

Законом о буџету Републике Србије  за 2018. годину, Раздео 23, Глава 23.1 – Управа за 

извршење кривичних санкција, Програм 1607 – Управљање извршењем кривичних санкција, 

функција 340 – Затвори, планирана су средства у укупном износу од 12.624.026 хиљада 

динара, а остварена су у износу од 11.624.077 хиљада динара по изворима финансирања:  

- 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 9.850.136 хиљада динара, 

- 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 1.398.866 хиљада динара, 

- 06 – Донације од међународних организација у износу од 27.123 хиљаде динара, 

- 08 - Добровољни трансфери од физичких и правних лица у износу од 2.025 хиљада 

динара, 

- 11 - Примања од иностраних задужења у износу од 213.785 хиљада динара и 

- 56 - Финансијску помоћ ЕУ у износу од 132.142 хиљаде динара. 

 Управа је остварила приходе и примања у укупном износу од 11.624.077 хиљада 

динара, а највеће учешће, односно 85% имају приходи из буџета.  

Преглед наведених прихода и примања приказан је у и Табели број 1. 
Табела број 1. Остварени приходи и примања                                       у хиљадама динара 

Конто Опис 
Извор финансирања 

01 04 06 08 11 56 

732221 
Капиталне донације од међународних организација у корист 
нивоа Републике 

    27.123       

732311 Текуће помоћи од ЕУ у корист нивоа Републике           479 

732411 Капиталне помоћи од ЕУ у корист нивоа Републике           131.663 

732 Донације и помоћи од међународних организација    27.123   132.142 

742315 
Приходи које својом делатношћу остваре заводи за извршење 
кривичних санкција 

  1.398.866         

742 Приходи од продаје добара и услуга  1.398.866     

744121 
Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица у 

корист нивоа Републике 
      2.025     

744 Добровољни трансфери од физичких и правних лица     2.025   

791111 Приходи из буџета 9.850.136           

791 Приходи из буџета  9.850.136      

912321 
Примања од задуживања од мултилатералних институција у 

корист нивоа Републике 
        213.785   

912 Примања од иностраног задуживања      213.785  

УКУПНО 9.850.136 1.398.866 27.123 2.025 213.785 132.142 
 

Управа није за износ од 3.345 хиљада динара умањила конто 912000 – Примања од 

иностраног задуживања (Објашњено у Напомени 3.1.2.).   
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3.1.2. Текући расходи и издаци (конто 400000 и конто 500000) 

  

Текући расходи и издаци Управе, функција 340 – затвори исказани су у укупном 

износу од 11.587.357 хиљада динара, а састоје се од текућих расхода у износу од 8.474.384 

хиљада динара и издатака за нефинансијску имовину у износу од 3.112.973 хиљаде динара. 

 Извршени расходи и издаци финансирани су из буџета Републике Србије (извор 01 - 

Општи приходи и примања буџета) у износу од 9.850.136 хиљада динара, из донација и 

помоћи у износу од 160.736 хиљада динара и из осталих извора у износу од 1.576.485 хиљада 

динара.   

Од укупних расхода и издатака на седиште Управе се односи 2.343.021 хиљаду динара 

а на заводе 9.244.336 хиљада динара.  

У постуку ревизије тестирани су расходи и издаци за седиште Управе и завода, у 

складу са критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су 

засновани на ревизорском просуђивању, укључујући процену ризика материјално значајних 

погрешних исказа у финансијским извештајима. 
 Табела број 2. Преглед извршених текућих расхода и издатака по програмским активностима и 

пројектима                                               у хиљадама динара 
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  411 
Плате, додаци и накнаде 

запослених (зараде) 
4.449.289 4.526.289 4.516.013 99.154 4.416.859 99,77 38,97 

0001 411100 
Плате, додаци и накнаде 

запослених 
    4.516.013 99.154 4.416.859     

  412 
Социјални доприноси на терет 

послодавца 
1.080.906 1.100.906 1.098.258 18.988 1.079.270 99,76 9,48 

0001 

412100 
Допринос за пензијско и 

инвалидско осигурање 
    831.312 12.948 818.364     

412200 
Допринос за здравствено 
осигурање 

    233.055 5.272 227.783     

412300 Допринос за незапосленост     33.891 768 33.123     

  413 Накнаде у натури 16.470 21.847 20.017 636 19.381 91,62 0,17 

0001 413100 Накнаде у натури     19.881 500 19.381     

5004 413100 Накнаде у натури     136 136 0     

  414 Социјална давања запосленима 9.021 53.676 53.596 1.716 51.880 99,85 0,46 

0001 

414100 

Исплата накнада за време 

одсуствовања с посла на терет 

фондова 

    845 845 0     

414300 Отпремнине и помоћи     12.776 134 12.642     

414400 

Помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже 
породице и друге помоћи 

запосленом 

    39.975 737 39.238     

  415 Накнаде трошкова за запослене 169.131 178.131 177.377 1.892 175.485 99,58 1,53 

0001 415100 Накнаде трошкова за запослене     177.253 1.892 175.361     

0003 415100 Накнаде трошкова за запослене     124 0 124     

  416 
Награде запосленима и остали 

посебни расходи 
18.046 29.576 29.566 346 29.220 99,97 0,26 

0001 416100 
Награде запосленима и остали 

посебни расходи 
    29.566 346 29.220     

  421 Стални трошкови 1.071.366 1.078.805 1.047.222 390.490 656.732 97,07 9,04 

0001 

421100 
Трошкови платног промета и 

банкарских услуга 
    758 7 751     

421200 Енергетске услуге     62.617 24.341 38.276     

421300 Комуналне услуге     25.228 0 25.228     

421400 Услуге комуникација     47.774 26.386 21.388     

421500 Трошкови осигурања     21.010 12.196 8.814     

421600 Закуп имовине и опреме     901 311 590     

421900 Остали трошкови     369 0 369     

0002 
421100 

Трошкови платног промета и 

банкарских услуга 
    39 0 39     

421200 Енергетске услуге     608.477 287.458 321.019     



 

 

 23 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

421300 Комуналне услуге     227.762 0 227.762     

421400 Услуге комуникација     224 0 224     

421500 Трошкови осигурања     764 715 49     

421600 Закуп имовине и опреме     24 0 24     

421900 Остали трошкови     1.351 0 1.351     

0003 
421200 Енергетске услуге     4.768 0 4.768     

421300 Комуналне услуге     3.558 0 3.558     

0005 

421100 
Трошкови платног промета и 
банкарских услуга 

    3 3 0     

421200 Енергетске услуге     1.266 0 1.266     

421300 Комуналне услуге     254 0 254     

421400 Услуге комуникација     39.449 39.073 376     

421500 Трошкови осигурања     12 0 12     

421600 Закуп имовине и опреме     137 0 137     

421900 Остали трошкови     16 0 16     

5004 
421400 Услуге комуникација     299 0 299     

421600 Закуп имовине и опреме     162 0 162     

  422 Трошкови путовања 8.369 8.088 4.939 508 4.431 61,07 0,04 

0001 

422100 
Трошкови службених путовања у 
земљи 

    2.667 99 2.568     

422200 
Трошкови службених путовања у 

иностранство 
    611 409 202     

422300 
Трошкови путовања у оквиру 
редовног рада 

    111 0 111     

422900 Остали трошкови транспорта     999 0 999     

0003 

422100 
Трошкови службених путовања у 

земљи 
    86 0 86     

422300 
Трошкови путовања у оквиру 

редовног рада 
    7 0 7     

5004 

422100 
Трошкови службених путовања у 

земљи 
    310   310     

422300 
Трошкови путовања у оквиру 

редовног рада 
    148 0 148     

  423 Услуге по уговору 109.481 115.381 61.261 20.982 40.279 53,09 0,53 

0001 

423100 Административне услуге     1.874 69 1.805     

423200 Компјутерске услуге     8.875 2.819 6.056     

423300 
Услуге образовања и усавршавања 

запослених 
    2.981 30 2.951     

423400 Услуге информисања     3.223 737 2.486     

423500 Стручне услуге     12.300 734 11.566     

423600 
Услуге за домаћинство и 
угоститељство 

    26 20 6     

423900 Остале опште услуге     12.798 0 12.798     

0002 

423300 
Услуге образовања и усавршавања 

запослених 
    10 0 10     

423400 Услуге информисања     5 0 5     

423600 
Услуге за домаћинство и 

угоститељство 
    160 0 160     

423900 Остале опште услуге     1.985 0 1.985     

4001 423700 Репрезентација     451 0 451     

5004 

423400 Услуге информисања     29 29 0     

423500 Стручне услуге     16.203 16.203 0     

423600 
Услуге за домаћинство и 

угоститељство 
    125 125 0     

423900 Остале опште услуге     31 31 0     

5006 
423400 Услуге информисања     39 39 0     

423500 Стручне услуге     146 146 0     

  424 Специјализоване услуге 96.368 103.780 82.282 504 81.778 79,29 0,71 

0001 

424100 Пољопривредне услуге     4.007 0 4.007     

424200 
Услуге образовања, културе и 
спорта 

    1.357 0 1.357     

424300 Медицинске услуге     2.652 0 2.652     

424600 
Услуге очувања животне средине, 

науке и геодетске услуге 
    1.750 0 1.750     

424900 Остале специјализоване услуге     11.380 504 10.876     

0002 

424100 Пољопривредне услуге     7.203 0 7.203     

424200 
Услуге образовања, културе и 

спорта 
    8.399 0 8.399     

424300 Медицинске услуге     41.471 0 41.471     

424600 
Услуге очувања животне средине, 

науке и геодетске услуге 
    304 0 304     
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424900 Остале специјализоване услуге     3.759 0 3.759     

  425 Текуће поправке и одржавање 178.987 211.406 135.643 0 135.643 64,16 1,17 

0001 

425100 
Текуће поправке и одржавање 
зграда и објеката 

    82.393 0 82.393     

425200 
Текуће поправке и одржавање 

опреме 
    52.712 0 52.712     

0005 

425100 
Текуће поправке и одржавање 
зграда и објеката 

    106 0 106     

425200 
Текуће поправке и одржавање 

опреме 
    432 0 432     

  426 Материјал 1.050.526 1.083.534 992.451 306.933 685.518 91,59 8,56 

0001 

426100 Административни материјал     64.958 42.828 22.130     

426200 Материјали за пољопривреду     16.416 0 16.416     

426300 
Материјали за образовање и 

усавршавање запослених 
    4.195 230 3.965     

426400 Материјали за саобраћај     122.249 0 122.249     

426600 
Материјали за образовање, 

културу и спорт 
    301 0 301     

426700 
Медицински и лабораторијски 

материјали 
    89 0 89     

426800 
Материјали за одржавање 

хигијене и угоститељство 
    31.297 7.859 23.438     

426900 Материјали за посебне намене     63.515 17.164 46.351     

0002 

426100 Административни материјал     5.609 0 5.609     

426200 Материјали за пољопривреду     87.287 0 87.287     

426300 
Материјали за образовање и 

усавршавање запослених 
    2 0 2     

426400 Материјали за саобраћај     1.023 0 1.023     

426600 
Материјали за образовање, 
културу и спорт 

    3.465 0 3.465     

426700 
Медицински и лабораторијски 

материјали 
    126.357 0 126.357     

426800 
Материјали за одржавање 
хигијене и угоститељство 

    457.069 234.898 222.171     

426900 Материјали за посебне намене     4.294 0 4.294     

0003 426900 Материјали за посебне намене     70 0 70     

0005 

426100 Административни материјал     25 0 25     

426400 Материјали за саобраћај     256 0 256     

426900 Материјали за посебне намене     3.894 3.894 0     

4001 426100 Административни материјал     20 0 20     

5004 

426100 Административни материјал     31 31 0     

426800 
Материјали за одржавање 

хигијене и угоститељство 
    10 10 0     

426900 Материјали за посебне намене     19 19 0     

  444 Пратећи трошкови задуживања 0 650 650 650 0 100,00 0,01 

5004 444100 Негативне курсне разлике     650 650 0     

  472 
Накнаде за социјалну заштиту 

из буџета 
209.493 236.308 192.287 0 192.287 81,37 1,66 

0002 472900 Остале накнаде из буџета     187.952 0 187.952     

0003 472900 Остале накнаде из буџета     4.335 0 4.335     

  482 
Порези, обавезне таксе, казне, 

пенали и камате 
30.886 38.878 25.757 314 25.443 66,25 0,22 

0001 

482100 Остали порези     21.982 0 21.982     

482200 Обавезне таксе     3.120 0 3.120     

482300 Новчане казне, пенали и камате     648 307 341     

5004 482200 Обавезне таксе     7 7 0     

  483 
Новчане казне и пенали по 

решењу судова 
36.597 39.100 37.040 956 36.084 94,73 0,32 

0001 483100 
Новчане казне и пенали по 

решењу судова 
    33.270 938 32.332     

0002 483100 
Новчане казне и пенали по 
решењу судова 

    3.770 18 3.752     

  485 

Накнада штете за повреде или 

штету нанету од стране 

државних органа 

2.175 2.201 25 0 25 1,14 0,00 

0001 485100 

Накнада штете за повреде или 

штету нанету од стране државних 

органа 

    8 0 8     

0002 485100 
Накнада штете за повреде или 
штету нанету од стране државних 

органа 

    17 0 17     

Свега Текући расходи 8.537.111 8.828.556 8.474.384 844.069 7.630.315 95,99 73,13 
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  511 Зграде и грађевински објекти 2.187.091 2.318.382 1.852.392 1.263.088 589.304 79,90 15,99 

0001 
511200 Изградња зграда и објеката     1.236 0 1.236     

511400 Пројектно планирање     1.638 0 1.638     

5001 511400 Пројектно планирање     5.980 0 5.980     

5003 
511300 

Капитално одржавање зграда и 

објеката 
    38.355 0 38.355     

511400 Пројектно планирање     634 0 634     

5004 
511200 Изградња зграда и објеката     988.747 988.747 0     

511400 Пројектно планирање     26.756 26.756 0     

5006 
511200 Изградња зграда и објеката     5.425 5.425 0     

511400 Пројектно планирање     3.900 3.900 0     

5008 

511200 Изградња зграда и објеката     25.957 0 25.957     

511300 
Капитално одржавање зграда и 
објеката 

    22.534 0 22.534     

511400 Пројектно планирање     509 0 509     

5009 
511200 Изградња зграда и објеката     54.504 0 54.504     

511400 Пројектно планирање     52 0 52     

5010 
511200 Изградња зграда и објеката     259.976 0 259.976     

511400 Пројектно планирање     3.290 0 3.290     

5011 511200 Изградња зграда и објеката     174.639 0 174.639     

5012 
511200 Изградња зграда и објеката     149.678 149.678 0     

511400 Пројектно планирање     2.861 2.861 0     

7002 
511200 Изградња зграда и објеката     73.526 73.526 0     

511400 Пројектно планирање     12.195 12.195 0     

  512 Машине и опрема 383.115 397.809 300.887 235.864 65.023 75,64 2,60 

0001 

512100 Опрема за саобраћај     35.138 35.138 0     

512200 Административна опрема     20.688 1.693 18.995     

512300 Опрема за пољопривреду     2.800 0 2.800     

512500 
Медицинска и лабораторијска 
опрема 

    3.031 0 3.031     

512600 
Опрема за образовање, науку, 

културу и спорт 
    124 0 124     

512800 Опрема за јавну безбедност     73.331 68.707 4.624     

512900 
Опрема за производњу, моторна, 
непокретна и немоторна опрема 

    24.475 0 24.475     

4001 

512300 Опрема за пољопривреду     2.312 0 2.312     

512900 
Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема 
    4.162 0 4.162     

4002 512500 
Медицинска и лабораторијска 

опрема 
    4.500 0 4.500     

5004 

512200 Административна опрема     27.218 27.218 0     

512300 Опрема за пољопривреду     86 86 0     

512400 
Опрема за заштиту животне 
средине 

    396 396 0     

512500 
Медицинска и лабораторијска 

опрема 
    6.840 6.840 0     

512600 
Опрема за образовање, науку, 
културу и спорт 

    4.921 4.921 0     

512800 Опрема за јавну безбедност     19.667 19.667 0     

512900 
Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема 
    2.604 2.604 0     

7002 

512200 Административна опрема     1.285 1.285 0     

512900 
Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема 
    67.309 67.309 0     

  514 Култивисана имовина 6.080 6.312 1.284 0 1.284 20,34 0,01 

0001 514100 Култивисана имовина     1.284 0 1.284     

  522 Залихе производње 410.846 388.778 258.310 0 258.310 66,44 2,23 

0001 
522100 Залихе материјала     218.052 0 218.052     

522300 Залихе готових производа     81 0 81     

0002 522100 Залихе материјала     10.394 0 10.394     

0003 522100 Залихе материјала     29.783 0 29.783     

  523 Залихе робе за даљу продају 1.099.783 1.026.025 700.100 0 700.100 68,23 6,04 

0001 523100 Залихе робе за даљу продају     3.903 0 3.903     

0002 523100 Залихе робе за даљу продају     696.197 0 696.197     

Свега Издаци за нефинансиксу имовину 4.086.915 4.137.306 3.112.973 1.498.952 1.614.021 75,24 26,87 

Укупно Текући расходи и Издаци за нефинансиксу 

имовину 
12.624.026 12.965.862 11.587.357 2.343.021 9.244.336 89,37 100,00 

 

Управа је Народној банци Србије доставила Захтев за конверзију неутрошених 

средстава зајма број LD1764 – пројекат „Изградња и опремање затвора у Панчеву“, Број: 351-
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02-00002/2018-04/52 од 28.12.2018. године. У захтеву је образложено да се пројектне 

активности завршавају 31.12.2018. године, да су на дан 28.12.2018. године преостала средства 

на евиденционом рачуну број 103111101 износила 3.345 хиљада динара и да је потребно 

наведени износ конвертовати у EUR и пренети на наменски девизни рачун број: 01-504644-

100193230. 

 Управа је од стране Народне банке Србије обавештена дописом Бр. II/2.2-618/3/18/БТ 

од 31.12.2018. године да је извршена конверзија и износ од 28.204,96 EUR пренет на наменски 

девизни рачун бр. 01-504644-100193230. 

Управа је у наведеном износу евидентирала расходе и издатке приказане у Табели број 

3 (извор финансирања 11 - Примања од иностраних задуживања), уместо да је умањила 

Примања од иностраног задуживања - конто 912000. Евидентирање расхода и издатака на овај 

начин је имало утицаја на резултат. 
Табела број 3. Расходи и издаци евидентирани на основу преноса динарских средстава на наменски 

девизни рачун                                          у хиљадама динара 

Конто Опис Износ 

423599 Остале стручне услуге 2.695 

426111 Канцеларијски материјал 30 

444111 Негативне курсне разлике 9 

511295 Затвори 487 

512221 Рачунарска опрема 124 

УКУПНО 3.345 

 

Налаз број 1: 

Управа је више исказала расходе и издатке у износу најмање од 3.345 хиљада динара, 

односно за исти износ више исказала примања од иностраног задуживања - конто 912000, што 

није у складу са чл. 14, 15. и 19. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање расхода, издатака и примања од иностраног 

задуживања може да има за последицу нетачно исказане податке у финансијским 

извештајима. 
 

Препорука број 1:  

Препоручује се Управи да врши евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикаже у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 
 

3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) (конто 411000) и   

 Социјални доприноси на терет послодавца (конто 412000) 
  
Управа је у 2018. години исказала расходе за ове намене у укупном износу од 5.614.271 

хиљаду динара, од чега се 5.496.129 хиљада динара односи за плате, додатке и накнаде 

запослених и социјалне доприносе на терет послодавца за запослене у заводима (98%) а износ 

од 118.142 хиљаде динара (2%) на запослене у Управи. 
Табела број 4. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) за седиште Управе и Заводе 

             у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто Опис 

Извршење 2017. 

године 

Извршење 2018. 

године 

1 411000 Плате, додаци и накнаде запослених – седиште УИКС 93.035   99.154  

2 412000 Социјални доприноси на терет послодавца-УИКС 17.671                18.988 

Укупно 1+2: 110.706 118.142 
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3 411000 Плате додаци и накнаде запослених – заводи 3.956.734   4.416.860  

4 412000 Социјални доприноси на терет послодавца - заводи 966.042             1.079.269 

Укупно 3+4:              4.922.776 5.496.129 

 

Извршење расхода и издатака Управе врши се електронски, путем информационог 

система извршења буџета – ИСИБ. Почев од 01. јануара 2018. године, у филијалама и 

експозитурама Управе за трезор, према седишту корисника, врши се учитавање налога 

извршених обрачуна зарада и других личних примања установа за извршење кривичних 

санкција путем информационог система извршења буџета – ИСИБ.  

 Према Одлуци о расподели средстава заводима за позиције 411 и 412 утврђена је 

обавеза завода да Управи сваког месеца достављају Извештаје о плати, додацима и накнадама 

запослених у електронском облику на шестом нивоу конта. Управи се не доставља 

документација која би била довољна да се изврши провера и оправданост пренетих средстава 

заводима, за исплату зарада (рекапитулације обрачуна, спискови запослених у заводима са 

платним разредима, коефицијентима, додацима на основну плату). 

За обављање послова из делокруга Управе утврђено је укупно 1.482 радна места и 

систематизовано 4.337 извршилаца.  

Одлуком о изменама Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у 

систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и 

систему локалне самоуправе за 2017. годину14 утврђено је да је максималан број запослених у 

Управи износи 80 а број запослених у Казнено поправним установама (заводима) 4.257 

запослених.  

 Основна плата у Управи и заводима одређена је множењем основног коефицијента са 

основицом за обрачун и исплату плата. Управа je примењивала утврђену основицу за обрачун 

плата (за плату исплаћену у јануару а остварену у децембру 2017. године): 17.101,29 динара и 

од јануарске до новембарске плате 2018. године: 17.956,35 динара. Управа зa извршење 

кривичних санкција је примењивала одобрене основне коефицијенте. 

Плате запослених се исплаћују у складу са Уредбом о коефицијентима за обрачун и 

исплату плата у Управи за извршење кривичних санкција15 Уредбом о звањима и занимањима 

у Управи за извршење кривичних санкција16 и Уредбом о платама лица која врше функцију, 

односно обављају послове у вези са извршавањем казне затвора за кривична дела 

организованог криминала17. 

Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата у Управи за извршење 

кривичних санкција, утврђени су коефицијенти за обрачун и исплату плата државних 

службеника и намештеника на извршилачким радним местима. Овако утврђени коефицијенти 

увећавају се за 30% по основу стажа осигурања, који се рачуна са увећаним трајањем, са 

степеном увећања 12/16. Чланом 7а. Уредбе, прописано је да се државним службеницима, 

запосленим у Служби за здравствену заштиту, а распоређеним на радно место у звању 

сарадник, млађи сарадник, референт и млађи референт, коефицијент утврђује тако што се 

уподобљава коефицијенту за радно место у Служби за обезбеђење, разврстано у звање 

старији надзорник, надзорник, старији командир и командир. 

Државним службеницима и намештеницима којима се стаж осигурања рачуна са 

увећаним трајањем, а који имају степен увећања стажа 12/16 - коефицијент се увећава за 30%. 

Државним службеницима и намештеницима којима се стаж осигурања рачуна са 

увећаним трајањем, а који имају степен увећања стажа 12/14 - коефицијент се увећава за 10%. 

 
14 "Службени гласник РС", бр. 61/2017, 82/2017, 92 /2017, 111/2017, 14/2018, 45/2018, 78/2018 и  89/2018 
15 „Службени гласник РС“, бр. 16/2007, 21/2009 и 102/2011 
16 Службени гласник РС“, бр. 119/2014 
17 „Службнени гласник РС“, број: 114/2014 
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Државним службеницима здравствене струке (Члан 7а) којима се стаж осигурања 

рачуна са увећаним трајањем чије радно место је разврстано у звање вишег саветника, 

самосталног саветника и саветника, коефицијент за обрачун и исплату плата увећава се за 

30%. 

Управа и заводи на терет конта 412 извршили су расходе на име обрачуна доприноса 

за бенефицирани радни стаж, сходно члану 2. Правилника о утврђивању радних места, 

односно послова у Управи за извршење заводских санкција на којима се стаж осигурања 

рачуна с увећаним трајањем18.  

На основу закључка Владе Републике Србије, 05 број:112-1619/2008-2 од 17.04.2008. 

године, Управа је извршила и расходе за плате и припадајуће порезе и доприносе за 112 лица 

преузетих са Косова и Метохије (која су била запослена у заводима привремених институција 

КиМ) у укупном износу од 33.605 хиљада динара. 

 

Увећање плата запослених који су упућени на рад у Посебно одељење КПЗ–

Пожаревац  

За поједине заводе на економској класификацији Плате по основу цене рада – конто 

411111 евидентиране су плате за запосленa лица, упућених у Посебно одељење за издржавање 

казне затвора за кривична дела организованог криминала у КПЗ Пожаревац, у складу са 

Уредбом о платама лица која врше функцију, односно обављају послове у вези са извршењем 

казне затвора за кривична дела организованог криминала.  

Према овој Уредби плата запослених који су упућени на рад у Посебно одељење, имају 

право на плату у двоструком износу плате коју су остваривали на пословима са којих су 

ступили на рад у Посебно одељење. Овим лицима припада и накнада за приправност, 

трошкови превоза, смештаја и исхране. 

Тестирали смо правилност увећања плате за лица која су упућена у Посебно одељење – 

Пожаревац, увидом у решења, појединачне извештаје о оствареним часовима редовног рада 

путем обрачунских листића 

Утврђено је да су тестиране накнаде плата исплаћене у складу са постојећим 

законским прописима.  

 

Додатак за рад дужи од пуног радног времена  

Додатак за рад дужи од пуног радног времена код завода је обрачунат и исказан у 

укупном износу од 403.306 хиљаде динара, од чега се на запослене у тестираним заводима 

односи 244.389 хиљада динара.Највише прековременог рада остварили су запослени у 

Служби обезбеђења односи преко 90 посто расхода.  

У ревизионом поступку утврђено је да су правне службе Завода доносиле запосленима 

појединачна решења, којима се за сваког запосленог, у складу са Законом, прво утврди право 

на коришћење слободних сати, а потом ако због природе посла не буде омогућено да 

искористи слободне сате, руководилац органа доноси решење о исплати додатка за 

прековремени рад.  

Појединим запосленима у заводима (запослени у служби обезбеђења) исплаћивано je 

месечно и по 80 часова прековременог рада, што је више од Законом дозвољених, осам часова 

недељно.  

Документација за исплату прековременог рада за запосленог садржи: налог за рад 

дужи од пуног радног времена, сагласност за исплату додатка за прековремени рад, извештај 

о оствареним часовима рада за одговарајући месец који оверава непосредни руководилац 

запосленог, решење за исплату додатка за прековремени рад са образложењем, у којем се 

наводе разлози због којих запослени није био у могућности да искористи слободне сате.  

 
18 „Службени гласник РС“, бр. 87/2005 и 86/2011 
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Додатак за рад ноћу  

Додатак за рад ноћу код завода је обрачунат и исказан у укупном износу од 111.461 

хиљаде динара, од чега се на запослене у тестираним заводима односи 45.797 хиљада динара.  

Државни службеници и намештеници у Заводима у складу са потребама посла раде и 

ноћу о чему начелници и руководиоци одсека Завода доносе предлоге са бројем запослених 

који ће радити са навођењем дана и у ком времену ће запослени радити и исти достављају 

управнику Завода.  

Расходи за плате, додатке и накнаде запослених и социјални доприноси на терет 

послодавца су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.2. Накнаде у натури (конто 413000) 

 

 Расходи на име накнаде у натури за запослене исказани су у износу од 20.017 хиљада 

динара од чега се на  седиште Управе односи 636 хиљаде динара а износ од 19.381 хиљада 

динара исказан је код завода. 

На овој економској класификацији Управа и заводи су највеће расходе евидентирали за 

накнаде трошкова на име превоза на посао и са посла (маркица) и поклоне за децу 

запослених. 

 

3.1.2.2.1. Накнаде у натури (конто 413100)  

 

Превоз на посао и са посла-маркица 

Расход за превоз на посао и са посла (маркица) су исказани у укупном износу од 

12.904 хиљада динара. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да 

су ови расходи евидентирани на име превоза са посла и на посао куповином маркица 

запосленим лицима. Расходи су извршени на основу куповине месечне карте ауто превозника 

и куповином годишње допуне Бус Плус преко добављача „APEX Solutions Technology“ 

Београд. 

 За годишњу допуну Бус Плус маркице извршен је расход у износу од 3.932 хиљада 

динара и то:  

У пословним књигама Управе извршен је расход  за куповину годишње допуне Бус 

Плус преко „APEX Solutions Technology“, Београд по основу рачуна број 132094 од 

30.01.2018. године на  износ од 404 хиљаде динара за 12 стално запослених у седишту Управе.  

Казнено – поправни завод у Београду-Падинска Скела  извршио је расход у износу од  

288 хиљаде динара на име годишње допуне Бус Плус (осам запослених)  добављачу „APEX 

Solutions Technology“, Београд по основу рачуна број 131024 од 19.01.2018. године. 

Специјално затворска болница Београд, извршила је расход у износу од 3.240 хиљада 

динара на име годишње допуне Бус Плус (за 91 запослено лице), добављачу „APEX Solutions 

Technology“, Београд по основу рачуна број 132098 од 29.01.2018. године. 

Расходи су извршени на основу рачуна добављача и списка запослених (објашњено у 

Напомени 5. Друга питања у поступку ревизије). 

 

3.1.2.3. Социјална давања запосленима (конто 414000) 

 

Расходи на име Социјалних давања запосленима у седишту Управе исказани су у 

износу од 1.718 хиљаде динара а износ од 51.878 хиљада динара извршили су заводи. 

У оквиру расхода Социјална давања запосленима тестирали смо расход Остале помоћи 

запосленима (солидарна помоћ, рођење детета запосленог) за седиште Управе и Казнено-



 

 

 30 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

поправне заводе Београд-Падинска Скела и Сремска Митровица, Окружни затвор Београд и 

Специјално затворску болницу-Београд. 

Расходи за социјална давања запосленима су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.4. Накнаде трошкова за запослене (конто 415000) 

 

 Расходи на име Накнаде трошкова за запослене у седишту Управе исказани су у 

износу од 1.892 хиљаде динара а износ од 175.484 хиљада динара се односи на заводе. 

 

3.1.2.4.1. Накнаде трошкова за запослене (конто 415100)  

 

У поступку ревизије утврђено је да су накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 

извршене запосленима у новцу у висини цене месечне претплатне карте у градском, 

приградском и/или међуградском саобраћају. Управа и тестирани заводи (Казнено-поправни 

заводи у Београду-Падинска Скела и Нишу, Окружни затвори у Београду, Крушевцу, Новом 

Саду и Ужицу и Специјално затворску болницу -Београд) не обрачунавају и не исплаћују 

превоз за један месец у току године због коришћења годишњег одмора.  

Расходи за накнаде трошкова за запослене су правилно евидентирани и исказани. 

  

3.1.2.5. Награде запосленим и остали посебни расходи (конто 416000) 

 

 Расходи на име Награде запосленим и остали посебни расходи у седишту Управе  

исказани су у износу од 346  хиљаде динара а износ од 29.220 хиљада динара се односи на 

заводе. 

Расходе за јубиларне награде тестирали смо на основу документације и прегледа 

појединачних решења о остваривању права на јубиларну награду  и увидом у појединачне 

исплате. Тестирани су расходи за седиште Управе и  заводе (Казнено-поправни заводи у 

Београду-Падинска Скела, Сремској Митровици, Сомбору, Ћуприји и за малолетнике у 

Ваљеву, Окружни затвори у Београду и Зајечару, Васпитно-поправни дом у Крушевцу и 

Специјално затворску болницу-Београду). 

Расходи за награде запосленима и остало посебни расходи су правилно евидентирани и 

исказани.  

 

3.1.2.6. Стални трошкови (конто 421000) 

  

 Расходи за сталне трошкове исказани су износу од 1.047.222 хиљаде динара, од чега 

се за седиште Управе односи 390.490 хиљаде динара а износ од 656.732 хиљада динара на 

заводе. 

Расходи су извршени у оквиру програма 1607 – Управљање извршењем кривичних 

санкција (програмска активност 0001 – Извршење кривичних санкција -158.656 хиљада 

динара, програмска активност 0002 - Подршка лицима лишених слободе – 838.642 хиљаде 

динара, програмска активност 0003 - Интерна производња – 8.326 хиљаде динара, програмска 

активност 0005 - Алтернативне санкције – 41.136 хиљаде динара и пројекат 5004 – Изградња 

новог затвора у Панчеву – 461 хиљада динара),  из извора финансирања 01 - Општи приходи 

и примања буџета у износу од 1.023.892 хиљаду динара и 04 – Сопствени приходи буџетских 

корисника у износу од 23.330 хиљада динара.  

На овој економској класификацији Управа је највеће расходе евидентирала за: 

Енергетске услуге-конто 421200 (311.799 хиљада динара), Услуге комуникација-конто 421400 
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(65.459 хиљада динара) и Трошкове осигурања-конто 421500 (12.911 хиљаду динара). 

Расходи у наведеном износу извршени су из извора 01 -Општи приходи и примања буџета. 

За наведене услуге Управа је на основу Централизованих јавних набавки које је 

спровела Управа за заједничке послове републичких органа, закључила појединачне уговоре 

са добављачима за набавку лож и гасног уља, набавку услуга мобилне телефоније и интернета 

као и за осигурање имовине, запослених и лица лишених слободе.  

Плаћања су извршена следећим добављачима на основу испостављених рачуна и то 

„НИС“ ад. Нови Сад (311.624 хиљаде динара), Телеком Србија (11.784 хиљаде динара), 

Unicom-Telecom doo Београд  (20.443 хиљаде динара), „Орион Телеком“ (31.540 хиљада 

динара) и „Генерали Осигурање Србија“ а.д.о. Београд (12.911 хиљада динара). 

Расходи за сталне трошкове завода  исказани су у укупном износу од 656.732 хиљаде 

динара, а односе се на: трошкове платног промета и банкарских услуга (790 хиљада динара), 

енергетске услуге (365.328 хиљада динара) комуналне услуге (256.802 хиљада динара), услуге 

комуникација (22.288 хиљада динара), услуге осигурања (8.875 хиљада динара), закуп 

имовине и опреме (913 хиљада динара) и остали трошкови (1.736 хиљаде динара).  

Предмет ревизије биле су енергетске и комуналне услуге које су код завода исказане у 

износу од 622.130 хиљада динара. 

 У поступку ревизије извршен је увид у документацију за следеће заводе и то: 

Окружни затвор у Београду (51.344 хиљада динара), Казнено – поправни завод у Београду 

(22.731 хиљада динара), Казнено – поправни завод у Нишу (86.860 хиљаде динара), Васпитно 

– поправни дом у Крушевцу (17.711 хиљада динара), Казнено – поправни завод у Пожаревцу 

(91.556 хиљада динара), Казнено – поправни завод у Сремској Митровици (108.215 хиљаде 

динара), Казнено – поправни завод за малолетнике у Ваљеву (22.975 хиљаде динара) 

Окружни затвор у Новом Саду (32.628 хиљада динара), Казнено – поправни завод за жене у 

Пожаревцу (14.241 хиљаде динара) и Казнено – поправни завод у Панчеву (20.684 хиљаде 

динара). 

 

3.1.2.6.1. Енергетске услуге (конто 421200)  

 

Расходи Управе  

Енергетске услуге су исказане у износу од 311.624 хиљада динара а односи на набавку 

лож и екстра лако гасног уља (конто 421224) и у укупном износу извршени су из извора 

финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета.  

Плаћања су извршена на основу уговора о набавци горива и мазива (Централизована 

јавна набавка број 3/2017-Партија 5 и 6 ) по којој је Управа закључила Оквирне споразуме са 

добављачем „НИС“ ад. Нови Сад. Уговором је предвиђена набавка лож и гасног уља за 

Казнено- поправне заводе. 

 Расходи Управе за енергетске услуге су правилно исказани и евидентирани.  

 

Расходи завода 

 Услуге за електричну енергију су исказане у укупном износу од 294.792 хиљада 

динара. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да су ови расходи 

евидентирани на основу испостављених рачуна за електричну енергију од стране ЈП „ЕПС“ 

Београд.  

 Заводи су извршили и расходе за набавку Природног гаса у износу од 23.868 хиљада 

динара, набавку Угља у износу од 21.390 хиљада динара и набавку Дрва у износу од 8.995 

хиљада динара. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да су 

расходи за набавку природног гаса, угља и дрва евидентирани на основу испостављених 

рачуна од стране добављача по спроведеним јавним набавкама. 
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3.1.2.6.2. Комуналне услуге (конто 421300)  

 

 Расходи завода 

 Услуге водовода и канализације су исказане у укупном износу од 216.033 хиљада 

динара. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да су расходи за 

услуге водовода и канализације евидентирани на основу испостављених рачуна Јавних 

предузећа на територији општине или града на којој су смештени заводи. 

 У 2018. години у складу са Одлукама завода о стандарду распореда сталних трошкова 

из буџета сви рачуни за трошкове енергетских и комуналних услуга за рад завода планирани 

су у финансијском плану – програмским активностима и исказани у пословним књигама 

Управе на следећи начин:  

 1) на позицији 421 – Стални трошкови у пропорционалном износу од 7-10%  насталих 

трошкова – трошкови рада запослених на терет Програма 0001-Извршење кривичних 

санкција. 

 2) на позицији 421 – Стални трошкови у пропорционалном износу од 90-93% насталих 

трошкова – трошкови смештаја лица лишених слободе на терет Програма 0002-Подршка 

лицима лишених слободе  

 Стандард за распоред трошкова је утврђен пропорцијом присутности у заводу лица 

лишених слободе и присутности у заводу лица запослених, изражено у часовима у току 

године и на основу текућег броја запослених у заводима. 

Расходи завода за сталне трошкове су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.6.3. Услуге комуникација (конто 421400)  

 

Расходи Управе 

Услуге комуникација су исказане у износу од 65.459 хиљада динара а односи се на 

услуге фиксне и мобилне телефоније и остале услуге комуникација. 

 

Услуге мобилног телефона   

Расходи за услуге мобилног телефона евидентирани су и износу од 1.513 хиљада 

динара по основу извршених трошкова коришћења мобилних телефона запослених. 

Право коришћења мобилних телефона и месечни лимити, утврђени су Одлуком 

директора Управе  број: 021-00001/2018-04 од 29.01.2018. године. Лимити су утврђени у 

износу до једне хиљаде динара за запослене у Управи и за руководећа лица у заводима.  

Саставни део Одлуке је Упутство о начину набавке, задужења, коришћења, раздужења 

и вођење евиденције службених мобилних телефона, СИМ картица и картица за пренос 

података.  

Обустава прекорачења дозвољеног износа, за све запослене, вршена је преко платног 

списка запослених једном у току године.   

Расходи Управе за услуге мобилног телефона су правилно евидентирани и исказани. 

 

 Остале услуге комуникација 

 Расходи за Остале услуге комуникација у седишту Управе исказани су у износу од 

62.199 хиљада динара. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, који се односе на 

телекомуникационе услуге за примарни линк и backup линка за реализацију WAN мреже 

Управе и услуге одржавања и надоградње система за примену мера електронског надзора без 

напуштања простора у којима осуђеник станује. 
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Плаћања су извршена на основу утврђених износа у уговорима и другим актима, а у 

складу са вредностима наведеним у решењима, рачунима и у дефинисаним роковима.   

Расходи Управе за остале услуге комуникација су правилно исказани и евидентирани. 

 

3.1.2.7. Трошкови путовања (конто 422000) 

 

 Расходи за трошкове путовања у седишту Управе исказани су у износу од 508 хиљада 

динара а износ од 4.430 хиљада динара се односи на заводе. 

 

Расходи Управе 

Трошкови службених путовања у иностранство су исказани у износу од 408 хиљада 

динара, од чега се износ од 378 хиљада динара  односи на Трошкове превоза за службени пут 

у иностранство (добављач Агенција „Sky Multicom d.o.o.Београд). 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача и решења о 

упућивању на службени пут. 

 

Расходи завода 

Расходи за трошкове путовања завода исказани су у укупном износу од 4.430 хиљаде 

динара а највећи расходи исказани су за трошкове дневница за службени пут у земљи и 

трошкове селидбе и превоза  

У поступку ревизије извршен је увид у документацију за следеће заводе и то: 

(Казнено-поправни заводи у Сомбору и  Нишу, Окружни затвори у Београду, Крушевцу, 

Новом Саду и Ужицу и Специјално затворску болницу -Београд) 

Расходи за трошкове службених путовања у земљи (422100) су исказане у укупном 

износу од 2.962 хиљада динара.  

Остали трошкови транспорта (422900) су исказане у укупном износу од 999 хиљаде 

динара.  

Трошкови службених путовања Управе и завода су правилно евидентирани и 

исказани.  

 

3.1.2.8. Услуге по уговору (конто 423000) 

  

  Расходи за услуге по уговору исказани у укупном износу од 61.260 хиљаде динарa, a 

највећи износи извршени за компјутерске услуге ( 8.875 хиљаде динара) , Услуге образовања 

и усавршавања (2.990 хиљаде динара), Услуге информисања (3.296 хиљаде динара), Стручне 

услуге (28.649 хиљаде динара) и Остале опште услуге (14.814 хиљаде динара). Расходи су 

извршени из општих прихода и примања у износу од 17.934 хиљада динара, из сопствених 

извора 26.516 хиљаде динара, примања од иностраних задуживања у износу од 16.359 хиљада 

динара и осталих извора 451 хиљаду динара.  

   

 Расходи Управе 

 Расходи Услуге по уговору за седиште Управе исказан је у износу од 20.984 хиљада 

динара, а евидентиран по основу извршених расхода за административне услуге, 

компјутерске услуге, услуге образовања и усавршавања запослених, услуге информисања, 

стручних услуга и осталих општих услуга. Расходи у наведеном износу извршени су из 

општих прихода и примања буџета (4.625 хиљада динара), Примања од иностраних 

задуживања (16.359 хиљада динара).  
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 Табела број 5. Преглед извршених расхода за  услуге по уговору          у хиљадама динара  

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 
Извршење у 2018. 

години 

423100 Административне услуге         69 

423200 Компјутерске услуге      2.819 

423300 Услуге образовања и усавршавања запослених        30 

423400 Услуге информисања       805 

423500 Стручне услуге     17.083 

423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 147  

423900 Oстале опште услуге         31 

  УКУПНО: 20.984 

 

Расходи завода 

Расход Услуге по уговору за заводе исказан је у износу од 40.276 хиљада динара, а 

евидентиран по основу извршених расхода за административне услуге, компјутерске услуге, 

услуге образовања и усавршавања запослених, услуге информисања, стручних услуга и 

осталих општих услуга.  

У поступку ревизије извршен је увид у документацију за Казнено-поправни завод у 

Сремској Митровици а који се односе на  расходе за стручне услуге и остале опште услуге. 

 

3.1.2.8.1. Компјутерске услуге (конто 423200) 

 

Расходи Управе 

Расход за Компјутерске услуге по уговору за седиште Управе исказан је у износу од 

2.819 хиљаде динара, а евидентирани су по основу извршених расхода за услуге одржавања 

софтвера Управе. 

У поступку ревизије на конту 423212-Услуге за одржавање софтвера, тестирани су 

расходи по закљученим уговорима и испостављеним рачунима за набавку услуга за 

одржавање постојећег софтвера за лица лишена слободе. 

 За извршене услуге, приложени су рачуни, отпремнице, записници о квалитативном 

пријему услуге, предлози за плаћање и радни налози.  

Расходи Управе за компјутерске услуге су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.8.2. Остале стручне услуге (конто 423500) 

 

Расходи Управе 

Расход за Остале стручне услуге исказан је у износу од 17.083 хиљаде динара. У 

поступку ревизије тестирали смо исплате по основу ангажовања сарадника на Пројекту -

Изградња новог затвора у Панчеву-Извор 11 у износу  од 13.381 хиљаду динара. 

 На расходу Остале опште услуге евидентиране су исплате извршене по основу 

уговора-сарадника консултанта на пословима: руководилац Јединице за управљање пројектом 

„Модернизација затворских објеката, и техничких руководилаца ЈУП, јавних набавки и 

финансија, одржавања хигијене и послове техничког сарадника на пословима текућег 

одржавања комплекса затвора. 

Приликом исплате приложена је документација о извршеном послу, закључени 

уговори, извештаји о раду, изводи и решења о преносу средстава.  

Расходи Управе за остале стручне услуге су правилно евидентирани и исказани. 
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Расходи завода 

Расходи Стручне услуге (423500) су исказане у укупном износу од 9.854 хиљадe 

динара. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да су ови расходи 

евидентирани на име расхода за ангажовање лица по уговорима о делу и уговорима о 

привремено повременим пословима. 

Казнено-поправни завод у Сремској Митровици је на име накнаде за ангажовање 

једног лица-корисника старосне пензије за обављање привремених и повремених послова, 

исплатио износ за више од најмање 208 хиљада динара за радне сате који нису дефинисани 

уговором.  

 

3.1.2.8.3. Остале опште услуге (конто 423900) 

 

Расходи завода 

Расходи Остале опште услуге (423900) су исказане у укупном износу од 8.216  

хиљада динара. У поступку ревизије тестирани су расходи за остале опште услуге - конто 

423911 код Казнено-поправног завода у Сремској Митровици. 

Највећи расходи  извршени су за набавку услуга складиштења кукуруза (2.037 хиљада 

динара) за комбајнирање сунцокрета, сушење меркантилне пшенице и солирање кукуруза 

(950 хиљада динара, услуге Омладинске задруге за ангажовање радника у Хотелу „Моравица“ 

(643 хиљаде динара и за разне остале опште услуге (превоз и истовар земље и 

пољопривредних производа, утовар и разбацивање стајског ђубрива, прање тепиха, поправка 

дигиталне ваге... у укупном износу од 4.586 хиљада динара.  

Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је да су расходи 

евидентирани на основу испостављених рачуна и Уговора који су потписани са добављачима  

по закљученим уговорима на основу спроведених поступака јавних набавки. 

Казнено-поправни завод у Сремској Митровици је на име разних услуга наведених у 

Табели број 6. извршио расходе у износу од најмање 1.817 хиљада динара са конта 423900- 

Остале опште услуге, уместо са конта која су према опису услуга предвиђена Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.   
Табела број 6. Остале опште услуге - извршење са конта 423911                                   у хиљадама динара 

Опис  Износ  Конто из Правилника  

Погрешно       

књижење 

Осигурање гостију-Хотела Моравица 529 421500 

Трошкови слања пошиљке 234 421400 

Транспорт дизела 197 422900 

Вулканизерске услуге 310 425200 

Интернет   82 421400 

Кабловска мрежа 107 421400 

Одгушење канализације 358 421300 

УКУПНО КОНТО 423900: 1.817   

 

Налаз број 2:  

Један завод је расходе у износу од најмање 1.817 хиљада динара извршио са конта 

423900-Остале опште услуге, уместо на групи конта 421000- Стални трошкови у износу 1.310 

хиљаде динара, 422000 -Трошкови путовања у износу од 197 хиљаде динара и 425000- Текуће 

поправке и одржавање у износу од 310 хиљаде динара, што није у складу са чланом 15. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и 

чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик: 

Погрешно евидентирање и исказивање података о расходима може да има за 

последицу нетачно исказане податке у финансијским извештајима. 



 

 

 36 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

Препорука број 2: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

3.1.2.9. Текуће поправке и одржавање (конто 425000) 

 

 Расходи за текуће поправке и одржавање су исказани у укупном износу од 135.643 

хиљаде динарa, односе се на текуће поправке и одржавање зграда и објеката у износу од 

82.499 хиљаде динара и текуће поправке и одржавање опреме у износу од 53.144 хиљаде 

динара. Расходи су извршени из општих прихода и примања у износу од 67.460 хиљада 

динара, из осталих извора у износу од 68.183 хиљаде динара. 

 

3.1.2.9.1. Текуће поправке и одржавање зграда и објеката (конто 425100) 

 

Расходи за текуће поправке и одржавање зграда и објеката исказани су у укупном 

износу од 82.499 хиљаде динара: зидарски радови (9.436 хиљада динара) столарски радови 

(3.139 хиљада динара) молерски радови (4.321 хиљада динара) радови на крову (1.985 хиљада 

динара) радови на водоводу и канализацији (11.688 хиљада динара) централно грејање (8.194 

хиљаде динара) електричне инсталације (20.882 хиљада динара) радови на комуникацијским 

инсталацијама (56 хиљада динара) остале услуге и материјали за текуће поправке и 

одржавање зграда (4.983 хиљада динара) и текуће поправке и одржавање осталих објеката 

(17.815 хиљада динара). Све расходе извршили су заводи.  

 

Расходи завода 

Извршен је увид у документацију о исплатама за текуће поправке и одржавање зграда 

и објеката завода:  
Табела број 7. Преглед извршених исплата  за  текуће поправке и одржавање зграда и објеката    

                    у хиљадама динара 
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425111 Зидарски радови   984   6.204  1.221 77   0 8.485 

425112 Столарски радови       1.909 39 39 368 13 2.368 

425113 Молерски радови       2.286 738 88   36 3.148 

425114 Радови на крову         696     0 696 

425115 Радови на водоводу и канализацији 222 150 423 1.635 1.187 206 5.040 1.134 9.997 

425116 Централно грејање   134 1.162 182 1.597 17 4.002 164 7.258 

425117 Електричне инсталације 169   17 7.756 1.555 246 9.076 172 18.991 

425118 Радови на комуникацијским инсталацијама               35 35 

425119 Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда 232   118 5 130     199 684 

425191 Текуће поправке и одржавање осталих објеката     789   54   14.787   15.630 

 Укупно 623 1.268 2.509 19.976 7.217 673 33.273 1.753 67.292 

 

Радови на објекту Специјалне затворске болнице у Београду 

На основу уговора које је Специјална затворска болница закључила са извођачем 

„Стедукс“ д.о.о из Београда извршено је плаћање за следеће радове:  
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–494 хиљада динара са ПДВ за радове: размеравање и обележавање места носећих 

стубова, ручни ископ рупа, бетонирање рупа за носеће стубове, испорука и монтажа плетене 

жице у висини од 3 м и укупне дужине 58 и монтажа две пешачке капије и  

-490 хиљада динара са ПДВ, за санацију централног димњака, откривање кровног 

покривача, рушење димњака и зидање димњака пуном опеком. 

 
Одржавање са заменом електро-инсталација у КПЗ Ниш 

Након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности закључен је Уговор о 

одржавању са заменом електро-инсталација у КПЗ Ниш број:404-24-18/2018-06/11-7 од 

5.12.2018. године између Казнено-поправног завода у Нишу и „Teming elektrotechnology“ 

д.о.о Ниш. Предмет уговора је одржавање електро-инсталационе мреже и извођење радова на 

електро-инсталационој мрежи, телекомуникационих система и система за дојаву пожара у 

згради завода. Плаћање је извршено 20.12.2018. године по предрачуну број 327-18 од 

6.12.2018. године и достављеном Авансном-рачуну број 363-18 од 20.12.2018. године на износ 

од 4.453 хиљада динара. Радови по овом уговору до данас нису започети. За објекат управне 

зграде урађени су пројектни задаци: израда пројекта за извођење електро-енергетских 

инсталација и пројекта за извођење телекомуникационих и сигналних инсталација. 

Радови преграђивање шеталишта и санација централног димњака на објекту 

Специјалне затворске болнице у Београду и замена електричних инсталација у КПЗ Ниш 

спадају у инвестиционо одржавање и утичу на увећање вредности нефинансијске имовине. 

 

Налаз број 3: 

Два завода су издатке за инвестиционо одржавање у укупном износу најмање од 5.437 

хиљада динара евидентирала на конту 425100 - Текуће поправке и одржавање зграда и 

објеката, уместо у оквиру групе конта 511300 - Капитално одржавање зграда и објеката, што 

није у складу са чланом 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 
Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачно исказане податке у финансијским извештајима. 

 
Препорука број 3: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 
3.1.2.9.2. Текуће поправке и одржавање опреме (конто 425200) 

 
Расходи за текуће поправке и одржавање опреме исказани су у укупном износу од 

53.144 хиљада динара. Односе се на: текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај 

(23.629 хиљаде динара), текуће поправке и одржавање административне опреме (9.770 

хиљада динара), текуће поправке и одржавање опреме за пољопривреду (6.158 хиљада 

динара), текуће поправке и одржавање опреме за очување животне средине и науку (7 хиљада 

динара), текуће поправке и одржавање медицинске и лабораторијске опреме (578 хиљада 

динара), текуће поправке и одржавање опреме за образовање, културу и спорт (15 хиљада 

динара), текуће поправке и одржавање опреме за јавну безбедност (4.980 хиљада динара) и 
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текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне опреме (8.007 

хиљада динара). 

 

Расходи завода 

Извршен је увид у документацију о исплатама за текуће поправке и одржавање опреме 

приказано у Табели број 8. 
Табела број 8. Преглед извршених исплата  за  текуће поправке и одржавање опреме       

                                 у хиљадама динара 
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425210 Текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај 876 654 517 1.069 3.881 180 6.636 646 14.459 

425220 Текуће поправке и одржавање административне опреме 352 424 1.826 1.000 545 269 1.427 217 6.060 

425230 Текуће поправке и одржавање опреме за пољопривреду 246     1.766 50 99 2.974   5.135 

425250 Текуће поправке и одржавање медицинске и лабораторијске опреме   91 47 128 14   144 61 485 

425280 Текуће поправке и одржавање опреме за јавну безбедност 244 224 409 387 8 31 975 1.443 3.721 

425290 
Текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и 

немоторне опреме 
    12 798 571 241 3.082   4.704 

 Укупно 1.718 1.393 2.811 5.148 5.069 820 15.238 2.367 34.564 

 

Расходи завода за текуће поправке и одржавање опреме су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.1.2.10. Mатеријал (конто 426000) 

  

 Расходи за материјал су исказани у укупном износу од 992.451 хиљаду динара. 

Расходи су извршени за: Административни материјал (конто 426100) у износу од 70.643 

хиљаде динара, Материјале за пољопривреду (конто 426200) у износу од 103.703 хиљаде 

динара, Материјале за образовање и усавршавање запослених (конто 426300) у износу од 

4.197 хиљада динара, Материјале за саобраћај (конто 426400) у износу од 123.528 хиљада 

динара, Материјале за образовање, културу и спорт (конто 426600) у износу од 3.766 хиљада 

динара, Медицинске и лабораторијске материјале (конто 426700) у износу од 126.446 хиљада 

динара, Материјале за одржавање хигијене и угоститељство (конто 426800) у износу од 

488.376 хиљада динара и Материјале за посебне намене (конто 426900) у износу од 71.792 

хиљаде динара.  

 

3.1.2.10.1. Административни материјал (конто 426100) 

  

 Расходи за административни материјал у укупном износу од 70.643 хиљаде динара 

извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 

66.229 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 4.363 

хиљаде динара, 11 - Примања од иностраних задуживања у износу од 31 хиљаду динара и 56 - 

Финансијска помоћ ЕУ у износу од 20 хиљада динара. 

 Расходи су евидентирани као: Канцеларијски материјал (15.307 хиљада динара), 

Расходи за радну униформу (1.720 хиљада динара), Униформе (42.635 хиљада динара), ХТЗ 

опрема (4.270 хиљада динара), Остали расходи за одећу, обућу и униформе (4.127 хиљада 

динара), Цвеће и зеленило (2.183 хиљаде динара) и Остали административни материјал (401 

хиљада динара). 



 

 

 39 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

 Канцеларијски материјал  

 Расходи у износу од 15.307 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 14.403 хиљаде динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 853 хиљаде динара, 11 - Примања од иностраних 

задуживања у износу од 31 хиљаду динара и 56 - Финансијска помоћ ЕУ у износу од 20 

хиљада динара. 

 Укупан износ од 15.307 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 305 хиљада 

динара (2%) и заводи у износу од 15.002 хиљаде динара (98%). 

 Расходи завода за канцеларијски материјал су правилно евидентирани и исказани. 

 

Расходи за радну униформу  

 Расходи у износу од 1.720 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 879 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 841 хиљаду динара.  

 Укупан износ од 1.720 хиљада динара извршили су заводи. 

 Расходи завода за радну униформу су правилно евидентирани и исказани. 

 

Униформе   

 Расходи у износу од 42.635 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 42.503 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 132 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 42.635 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 42.503 

хиљаде динара (99%) и заводи у износу од 132 хиљаде динара (1%). 

 Расходи Управе и завода за униформе су правилно евидентирани и исказани. 

 

 ХТЗ опрема  

 Расходи у износу од 4.270 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 2.107 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 2.163 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 4.270 хиљада динара извршили су заводи. 

 Расходи завода за ХТЗ опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.10.2. Материјали за пољопривреду (конто 426200) 

 

 Расходи за материјале за пољопривреду у укупном износу од 103.703 хиљаде динара 

извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 

44.581 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 59.122 

хиљаде динара. 

 Расходи су евидентирани као: Храна за животиње (73.371 хиљаду динара), Стока за 

експерименте (856 хиљада динара), Природна и вештачка ђубрива и слично (10.986 хиљада 

динара), Семе (7.527 хиљада динара), Биљке (242 хиљаде динара) и Остали материјал за 

пољопривреду (10.721 хиљада динара). 

  

Храна за животиње  

 Расходи у износу од 73.371 хиљаду динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 33.243 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 40.128 хиљада динара. 

 Укупан износ од 73.371 хиљаду динара извршили су заводи.  

Расходи завода за храну за животиње су правилно евидентирани и исказани. 
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Природна и вештачка ђубрива и слично  

 Расходи у износу од 10.986 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 4.436 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 6.550 хиљада динара. 

 Укупан износ од 10.986 хиљада динара извршили су заводи.  

Расходи завода за природна и вештачка ђубрива и слично су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

Семе  

 Расходи у износу од 7.527 хиљада динара извршени су са програмске активности 0001 

- Извршење кривичних санкција у износу од 2.852 хиљаде динара (38%) и програмске 

активности 0002 - Подршка лицима лишених слободе у износу од 4.675 хиљада динара (62%); 

из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 3.646 хиљада 

динара и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 3.881 хиљаду динара. 

 Укупан износ од 7.527 хиљада динара извршили су заводи.  

Расходи завода за семе су правилно евидентирани и исказани. 

 

Остали материјал за пољопривреду  

 Расходи у износу од 10.721 хиљаду динара извршени из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 2.845 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 7.876 хиљада динара. 

 Укупан износ од 10.721 хиљаду динара извршили су заводи.  

 

Казнено – поправни завод у Панчеву 

Расходи у износу од 521 хиљаду динара извршени по испостављеној фактури 

Павловић Аграр друштво са ограниченом одговорношћу за трговину, производњу и услуге, 

Панчево за набавку услуге жетве озиме пшенице евидентирани су на конту 426200 - 

Материјали за пољопривреду, уместо на конту 423900 - Остале опште услуге, што није у 

складу са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

  

Налаз број 4: 

Један завод је расходе за набавку услуге жетве озиме пшенице у износу најмање од 521 

хиљаду динара евидентирао на конту 426200 - Материјали за пољопривреду, уместо на конту 

423900 - Остале опште услуге, што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе 

о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о расходима може да има за 

последицу нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 4: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 
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3.1.2.10.3. Материјали за саобраћај (конто 426400) 

 

 Расходи за материјале за саобраћај у укупном износу од 123.528 хиљада динара 

извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 

48.912 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 74.616 

хиљада динара. 

 Расходи су евидентирани као: Бензин (18.564 хиљаде динара), Дизел гориво (85.677 

хиљада динара), Уља и мазива (2.887 хиљада динара) и Остали материјал за превозна 

средства (16.400 хиљада динара). 

  

Бензин  

 Расходи у износу од 18.564 хиљада динара извршени су са програмске активности 

0001 - Извршење кривичних санкција у износу од 18.029 хиљада динара (97%), програмске 

активности 0002 - Подршка лицима лишених слободе у износу од 485 хиљада динара (3%) и 

програмске активности 0005 - Алтернативне санкције у износу од 50 хиљада динара; из 

извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 5.967 хиљада динара 

и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 12.597 хиљада динара. 

 Укупан износ од 18.564 хиљада динара извршили су заводи.  

 Расходи завода за бензин су правилно евидентирани и исказани. 

Дизел гориво  

 Расходи у износу од 85.677 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 28.022 хиљада динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 57.655 хиљада динара. 

 Укупан износ од 85.677 хиљада динара извршили су заводи.  

Расходи завода за дизел гориво су правилно евидентирани и исказани.  

 

Остали материјал за превозна средства  

 Расходи у износу од 16.400 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 13.768 хиљада динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 2.632 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 16.400 хиљада динара извршили су заводи.  

  

Специјална затворска болница у Београду 

 Расходи у износу од 705 хиљада динара извршени су по испостављеној фактури / 

отпремници „Радуловић“ д.о.о., Београд за набавку ауто делова (495 хиљада динара), 

материјала за саобраћај - зимска течност за стакла, уље за кочнице, паста за кочнице, моторно 

уље, уље за редуктор, уље за волан, антифриз (31 хиљаду динара) и услуга сервисирања и 

одржавања моторног возила (179 хиљада динара).  

 Расходи у износу од 179 хиљада динара извршени за набавку услуга сервисирања и 

одржавања моторног возила евидентирани су на конту 426400 - Материјали за саобраћај, 

уместо на конту 425210 - Текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај, што није у 

складу са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

   

Налаз број 5: 

Један завод је расходе за набавку услуга сервисирања и одржавања моторног возила у 

износу најмање од 179 хиљада динара евидентирао на конту 426400 - Материјали за 

саобраћај, уместо на конту 425210 - Текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај, што 
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није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о расходима може да има за 

последицу нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 5: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

3.1.2.10.4. Медицински и лабораторијски материјали (конто 426700) 

 

 Расходи за медицинске и лабораторијске материјале у укупном износу од 126.446 

хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у 

износу од 125.179 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 

1.267 хиљада динара. 

 Расходи су евидентирани као: Материјали за медицинске тестове (12 хиљада динара), 

Материјали за вакцинацију (1 хиљада динара), Материјали за имунизацију (37 хиљада 

динара), Лекови на рецепт (124.424 хиљаде динара), Ортопедски материјали (605 хиљада 

динара) и Остали медицински и лабораторијски материјали (1.367 хиљада динара). 

  

 Лекови на рецепт  

 Расходи у износу од 124.424 хиљаде динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 123.544 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 880 хиљада динара. 

 Укупан износ од 124.424 хиљаде динара извршили су заводи.  

 Расходи завода за лекове на рецепт су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.10.5. Материјали за одржавање хигијене и угоститељство (конто 426800) 

 

Расходи за материјале за одржавање хигијене и угоститељство у укупном износу од 

488.376 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања 

буџета у износу од 464.305 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у 

износу од 24.060 хиљада динара и 11 - Примања од иностраних задуживања у износу од 11 

хиљада динара. 

Расходи су евидентирани као: Хемијска средства за чишћење (16.825 хиљада динара), 

Инвентар за одржавање хигијене (6.988 хиљада динара), Остали материјал за одржавање 

хигијене (19.243 хиљаде динара), Храна (160.567 хиљада динара), Пића (4.687 хиљада 

динара), Намирнице за припремање хране (277.762 хиљаде динара) и Остали материјали за 

угоститељство (2.304 хиљаде динара). 

   

Хемијска средства за чишћење  

Расходи у износу од 16.825 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 14.203 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 2.622 хиљаде динара. 
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Укупан износ од 16.825 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 13.923 

хиљаде динара (83%) и заводи у износу од 2.902 хиљаде динара (17%). 

Расходи Управе за хемијска средства за чишћење су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

Остали материјал за одржавање хигијене  

Расходи у износу од 19.243 хиљадe динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 19.176 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 57 хиљада динара и 11 - Примања од иностраних 

задуживања у износу од 10 хиљада динара. 

Укупан износ од 19.243 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 18.648 хиљада 

динара (97%) и заводи у износу од 595 хиљада динара (3%). 

Расходи Управе за остали материјал за одржавање хигијене су правилно евидентирани 

и исказани. 

 

Храна  

Расходи у износу од 160.567 хиљада динара извршени су из извора финансирања: 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 156.433 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 4.134 хиљаде динара. 

Укупан износ од 160.567 хиљада динара извршили су заводи.  

Расходи завода за храну су правилно евидентирани и исказани. 

 

Намирнице за припремање хране  

Расходи у износу од 277.762 хиљадe динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 267.434 хиљаде динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 10.328 хиљада динара. 

Укупан износ од 277.762 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 203.422 

хиљаде динара (73%) и заводи у износу од 74.340 хиљада динара (27%). 

Расходи Управе и завода за намирнице за припремање хране су правилно 

евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.10.6. Материјали за посебне намене (конто 426900) 

 

 Расходи за материјале за посебне намене у укупном износу од 71.792 хиљада динара 

извршени су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 

44.130 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 27.643 

хиљаде динара и 11 - Примања од иностраних задуживања у износу од 19 хиљада динара. 

 Расходи су евидентирани као:  Потрошни материјал (28.829 хиљада динара), Резервни 

делови (1.878 хиљада динара), Алат и инвентар (11.623 хиљаде динара) и Остали материјали 

за посебне намене (29.462 хиљаде динара). 

    
Потрошни материјал  

 Расходи у износу од 28.829 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 15.572 хиљаде динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 13.238 хиљада динара и 11 - Примања од иностраних 

задуживања у износу од 19 хиљада динара. 

 Укупан износ од 28.829 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 3.913 хиљада 

динара (14%) и заводи у износу од 24.916 хиљада динара (86%). 



 

 

 44 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Управе за извршење кривичних санкција, Београд за 2018. годину 

 Расходи Управе и завода за потрошни материјал су правилно евидентирани и 

исказани. 

  
Алат и инвентар  

 Расходи у износу од 11.623 хиљаде динара извршени су са програмске активности 

0001 - Извршење кривичних санкција у износу од 11.288 хиљада динара, програмске 

активности 0002 – Подршка лицима лишених слободе у износу од 335 хиљада динара; из 

извора финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 4.295 хиљада динара 

и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 7.328 хиљада динара. 

 Укупан износ од 11.623 хиљаде динара извршили су заводи. 

 

Казнено – поправни завод у Нишу  

Расходи у износу од 662 хиљаде динара извршени су по испостављеном рачуну - 

отпремници „Алпинастар“ доо, Београд за набавку парковске самоходне косачице – 

каросерије (150 хиљада динара) и дробилице за гране (512 хиљада динара).  

 Расходи у износу од 662 хиљаде динара извршени за набавку парковске самоходне 

косачице – каросерије и дробилице за гране евидентирани су на конту 426900 – Материјали за 

посебне намене, уместо на групи 512000 – Машине и опрема, што није у складу са чланом 14. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и 

чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Налаз број 6: 

Један завод је расходе за набавку парковске самоходне косачице – каросерије и 

дробилице за гране у износу најмање од 662 хиљаде динара евидентирао на конту 426900 – 

Материјали за посебне намене, уместо на групи 512000 – Машине и опрема, што није у 

складу са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о расходима може да има за 

последицу нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 6: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 
Остали материјали за посебне намене  

 Расходи у износу од 29.462 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 23.205 хиљада динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 6.257 хиљада динара. 

 Укупан износ од 29.462 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 17.164 

хиљаде динара (58%) и заводи у износу од 12.298 хиљада динара (42%). 

 Расходи Управе за остале материјале за посебне намене су правилно евидентирани и 

исказани. 
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Казнено – поправни завод у Пожаревцу – Забела  

Расходи у укупном износу од 290 хиљада динара извршени су по испостављеном 

рачуну - отпремници „Техмаго“ д.о.о., Нови Сад за набавку семенског материјала. 

 Расходи у износу од 290 хиљада динара извршени за набавку семенског материјала 

евидентирани су на конту 426900 – Материјали за посебне намене, уместо на конту 426200 – 

Материјали за пољопривреду, што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе 

о буџетском рачуноводству.  

  

Налаз број 7: 

Један завод је расходе за набавку семенског материјала у износу најмање од 290 

хиљада динара евидентирао на конту 426900 – Материјали за посебне намене, уместо на 

конту 426200 – Материјали за пољопривреду, што није у складу са чланом 14. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о расходима може да има за 

последицу нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 7: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

3.1.2.11. Накнаде за социјалну заштиту из буџета (конто 472000) 

 

Накнаде за социјалну заштиту из буџета у целини се односе на остале накнаде из 

буџета. 

 

3.1.1.11.1. Остале накнаде из буџета (конто 472900) 
 

Остале накнаде из буџета су исказане у износу од 192.287 хиљада динара и односе се 

на исплате осуђеницима (472921) у износу од 191.526 хиљада динара и накнаде трошкова на 

име остваривања права лица лишених слободе (472922) у износу од 761 хиљада динара. 

Расходи су извршени из општих прихода и примања буџета у износу од 157.511 хиљада 

динара, из сопствених прихода завода у износу од 34.776 хиљада динара. Извршени су у 

оквиру програмске активности 0002 Подршка лицима лишених слободе у износу од 187.952 

хиљада динара и програмске активности 0003 Интерна производња у износу од 34.775 хиљада 

динара. 

Законом о извршењу кривичних санкција19 је прописано да осуђени има право на 

накнаду за рад, која се исплаћује једном месечно у износу од најмање 20% најниже цене рада 

у Републици Србији, с тим да се за рад дужи од пуног радног времена увећава за 50% и да 

управник завода може осуђеног новчано наградити за успехе у раду, највиши износ накнаде и 

награде за рад одређује директор Управе. Правилником о раду осуђеног лица20  уређен је рад 

осуђеног током вршења казне затвора. 

 
19 "Службени гласник РС", број 55/14 
20 „Службени гласник РС“, број: 145/14 
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Од укупно извршених расхода за ове намене, 185.575 хиљада динара или 97% је 

извршено за десет завода: 
Табела број 9. Накнаде за социјалну заштиту из буџета                  у хиљадама динара 

Р.бр. Назив Исплаћено 

1 Казнено-поправни завод  Забела 32.819 

2 Казнено-поправни завод  Сремска Митровица 42.698 

3 Казнено-поправни завод  Ниш 43.684 

4 Васпитно поправни дом Крушевац 11.141 

5 Казнено-поправни завод  Ћуприја 4.983 

6 Казнено-поправни завод  Сомбор 4.118 

7 Казнено-поправни завод  Падинска Скела 4.903 

8 Казнено-поправни завод  жене 5.430 

9 Окружни затвор  Београд 4.972 

10 Окружни затвор Нови Сад 5.884 

11 Укупно  185.575 

 

Расходи за Остале накнаде из буџета су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.12. Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате (конто 482000) 

  

Порези, обавезне таксе и казне исказани су у износу од 25.757 хиљада динара: Остали 

порези (конто 482100) у износу од 21.983 хиљада динара, Обавезне таксе (конто 482200) у 

износу од 3.127 хиљада динара и Новчане казне и пенали (конто 482300) у износу од 647 

хиљада динара. Са ове позиције извршени су расходи за порез на додату вредност 1.438 

хиљада динара; регистрацију возила 7.206 хиљада динара; остале порезе 13.338 хиљада 

динара; републичке, покрајинске, општинске и судске таксе 3.127 хиљада динара; републичке 

казне 626 хиљада динара; градске казне 22 хиљаде динара. 

Расходи за порезе, обавезне таксе, казне, пенале и камате су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.1.2.13. Новчане казне и пенали по решењу судова (конто 483000) 
 

Новчане казне и пенали по решењу судова исказани су у износу од 37.040 хиљада 

динара и односе се у целини на Новчане казне и пенале по решењу судова (конто 483111).  

У поступку ревизије извршен је увид у исплате по решењу судова код завода и затвора: 

КПЗ Сремска Митровица, КПЗ Ваљево динара, ОЗ Прокупље, КПЗ Ниш. По пресудама 

надлежног суда извршене су исплате у износу од 1.193 хиљада динара - тужени СЗБ у 

Београду (исплата разлике припадајуће и исплаћене зараде) у износу од 230 хиљада динара - 

тужени КПЗ Ниш (исплата разлике припадајуће и исплаћене зараде) у износу од 72 хиљада 

динара - тужени КПЗ Пожаревац (исплата нематеријалне штете) у износу од 44 хиљада 

динара - КПЗ Сомбор (накнада нематеријалне штете) 1.724 хиљада динара – тужени КПЗ 

Сремска Митровица (изгубљена зарада). 

Расходи за новчане казне и пенале по решењу судова су правилно евидентирани и 

исказани. 
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3.1.3. Издаци за нефинансијску имовину (конто 500000) 

  

3.1.3.1. Зграде и грађевински објекти (конто 511000)  
 

Исказани су издаци за зграде и грађевинске објекте у укупном износу од 1.852.391 

хиљаду динара, и то: Изградња зграда и објеката (конто 511200) у износу од 1.733.687 хиљада 

динара, Капитално одржавање зграда и објеката (конто 511300) у износу од 60.889 хиљада и 

Пројектно планирање (конто 511400) у износу од 57.815 хиљада динара. 

 

3.1.3.1.1. Изградња зграда и објеката (конто 511200) 

 

 Издаци за изградњу зграда и објеката у укупном износу од 1.733.687 хиљада динара 

извршени су из извора финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 

1.463.261 хиљаду динара, 08 - Добровољни трансфери од физичких и правних лица у износу 

од 1.237 хиљада динара, 11 - Примања од иностраних задуживања у износу од 206.727 хиљада 

динара и 56 - Финансијску помоћ ЕУ у износу од 62.462 хиљаде динара, а евидентирани су 

као Затвори. 

   

Затвори  

 Издатке у износу од 1.733.687 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 

1.217.374 хиљаде динара (70%) и заводи у износу од 516.313 хиљада динара (30%). 

 Издаци Управе за изградњу затвора су правилно евидентирани и исказани. 

 

Казнено – поправни завод у Пожаревцу – Забела 

 Издаци у износу од 29.938 хиљада динара извршени по испостављеном предрачуну и 

авансном рачуну „Viessmann“ д.о.о., Београд, за радове на реконструкцији система 

централног грејања за снабдевање топлотном енергијом смештајних павиљона евидентирани 

су на конту 511200 - Изградња зграда и објеката, уместо на конту 511300 – Капитално 

одржавање зграда и објеката, што није у складу са чланом 15. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе 

о буџетском рачуноводству.  

   

Налаз број 8: 

Један завод је издатке у укупном износу најмање од 29.938 хиљада динара за извршене 

радове на реконструкцији система централног грејања за снабдевање топлотном енергијом 

смештајних павиљона евидентирао су на конту 511200 - Изградња зграда и објеката, уместо 

на конту 511300 – Капитално одржавање зграда и објеката, што није у складу са чланом 15. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и 

чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање издатака може да има за последицу нетачно 

исказане податке у финансијским извештајима. 

 

Препорука број 8: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 
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3.1.3.1.2. Капитално одржавање зграда и објеката (конто 511300) 

 

 Издаци за капитално одржавање зграда и објеката у укупном износу од 60.889 хиљада 

динара извршени су из извора финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета у износу 

од 59.857 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 1.032 

хиљаде динара, а евидентирани су као Капитално одржавање затвора. 

   

Капитално одржавање затвора  

 Издатке у износу од 60.889 хиљада динара извршили су заводи и то: Окружни затвор у 

Београду (38.355 хиљада динара), Казнено – поправни завод у Београду (8.598 хиљада 

динара), Специјална затворска болница у Београду (5.590 хиљада динара), Казнено – 

поправни завод у Нишу (5.232 хиљаде динара) и Васпитно – поправни дом у Крушевцу (3.114 

хиљада динара). 

 Издаци завода за капитално одржавање затвора су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.3.1.3. Пројектно планирање (конто 511400) 
 

 Издаци за пројектно планирање у укупном износу од 57.815 хиљада динара извршени 

су из извора финансирања: 01 - Општи приходи и примања буџета у износу од 17.328 хиљада 

динара, 04 – Сопствени приходи буџетских корисника у износу од 1.638 хиљада динара, 06 - 

Донације од међународних организација у износу од 26.783 хиљаде динара, 11 - Примања од 

иностраних задуживања у износу од 511 хиљада динара, 15 - Неутрошена средства донација 

из ранијих година у износу од 582 хиљаде динара и 56 - Финансијска помоћ ЕУ у износу од 

10.973 хиљаде динара.  

 Издаци су евидентирани као:  Планирање и праћење пројекта (31.223 хиљаде динара), 

Стручна оцена и коментари (16.859 хиљада динара) и Пројектна документација (9.733 хиљаде 

динара).   

 

Планирање и праћење пројекта  

 Издаци у износу од 31.223 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 7.463 хиљаде динара,  04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 88 хиљада динара, 06 - Донације од међународних 

организација у износу од 22.883 хиљаде динара, 11 - Примања од иностраних задуживања у 

износу од 207 хиљада динара и 15 - Неутрошена средства донација из ранијих година у 

износу од 582 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 31.223 хиљаде динара извршили су: Управа у износу 26.974 хиљаде 

динара (86%) и заводи у износу од 4.249 хиљада динара (14%). 

 Издаци Управе и завода за планирање и праћење пројеката су правилно евидентирани 

и исказани. 

 

Стручна оцена и коментари  

 Издаци у износу од 16.859 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 5.886 хиљаде динара и 56 - Финансијска помоћ 

ЕУ у износу од 10.973 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 16.859 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 14.535 

хиљада динара (86%) и заводи у износу од 2.324 хиљаде динара (14%).   

Издаци Управе и завода за стручну оцену и коментаре су правилно евидентирани и 

исказани. 
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Пројектна документација  

 Издаци у износу од 9.733 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 3.979 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 1.550 хиљада динара, 06 - Донације од међународних 

организација у износу од 3.900 хиљада динара, и 11 - Примања од иностраних задуживања у 

износу од 304 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 9.733 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 4.204 хиљаде 

динара (43%) и заводи у износу од 5.529 хиљада динара (57%) 

 Издаци Управе и завода за пројектну документацију су правилно евидентирани и 

исказани. 

  

3.1.3.2. Машине и опрема (конто 512000) 
 

Издаци за машине и опрему су исказани у укупном износу од 300.887 хиљада динара. 

Издаци су извршени као: Опрема за саобраћај (конто 512100) у износу од 35.138 хиљада 

динара, Административна опрема (конто 512200) у износу од 49.190 хиљада динара, Опрема 

за пољопривреду (конто 512300) у износу од 5.198 хиљада динара, Опрема за заштиту 

животне средине (конто 512400) у износу од 396 хиљада динара, Медицинска и 

лабораторијска опрема (конто 512500) у износу од 14.371 хиљада динара, Опрема за 

образовање, науку, културу и спорт (конто 512600) у износу од 5.045 хиљада динара, Опрема 

за јавну безбедност (конто 512800) у износу од 92.999 хиљада динара и Опрема за 

производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема (конто 512900) у износу од 98.550 

хиљада динара. 

 

3.1.3.2.1. Опрема за саобраћај (конто 512100) 

 

 Издаци за опрему за саобраћај у укупном износу од 35.138 хиљада динара извршени су 

из финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета, а евидентирани као:  Аутомобили 

(28.552 хиљада динара) и Камиони (6.586 хиљада динара). 

 Укупан износ је извршила Управа за извршење кривичних санкција. 

  

Аутомобили  

 Издаци у износу од 28.552 хиљада динара односе се на исплату добављачу Ником ауто 

д.о.о., Крагујевац. 

 Издаци Управе за аутомобиле су правилно евидентирани и исказани. 

 

 Камиони  

 Издаци у износу од 6.586 хиљада динара односе се на исплату добављачу Браћа 

Црномарковић д.о.о., Стари Бановци. 

 Издаци Управе за камионе су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.3.2.2. Административна опрема (конто 512200) 

 

 Издаци за административну опрему у укупном износу од 49.190 хиљада динара 

извршени су за: Намештај (10.286 хиљада динара), Уградну опрему (1.453 хиљада динара), 

Рачунарску опрему (12.872 хиљада динара), Штампаче (949 хиљада динара), Мреже (634 

хиљада динара), Телефонске централе с припадајућим инсталацијама и апаратима (27 хиљада 

динара), Телефоне (33 хиљада динара), Мобилне телефоне (355 хиљада динара), Електронску 
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опрему (5.271 хиљада динара), Фотографску опрему (290 хиљада динара), Опрему за 

домаћинство (16.058 хиљада динара) и Опрему за угоститељство (962 хиљада динара). 

 

Намештај  

 Издаци у износу од 10.286 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 6.605 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 3.681 хиљада динара. 

 Укупан износ од 10.286 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 6.495 хиљада 

динара (63%) и заводи у износу од 3.791 хиљада динара (37%). 

 Издаци Управе за намештај су правилно евидентирани и исказани. 

 

Казнено – поправни завод у Сремској Митровици 

Издаци у износу од 500 хиљада динара извршени по испостављеном рачуну 

„Medicoline“ доо, Ниш за набавку столицa за лекаре, столицa за пацијенте, колица за 

превијање, колица за лекове, ормарa за одлагање здравствених листова, лежајa за преглед 

евидентирани су на конту 512200 - Административна опрема, уместо на конту 512500 - 

Медицинска и лабораторијска опрема, што није у складу са чланом 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Налаз број 9: 

Један завод је издатке за набавку столицa за лекаре, столицa за пацијенте, колица за 

превијање, колица за лекове, ормарa за одлагање здравствених листова у износу од 500 

хиљада динара евидентираo на конту 512200 - Административна опрема, уместо на конту 

512500 - Медицинска и лабораторијска опрема, што није у складу са чланом 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 9: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

Уградна опрема  

 Издаци у износу од 1.453 хиљаде динара извршени су са програмске активности 0001 - 

Извршење кривичних санкција; из извора финансирања 04 - Сопствени приходи буџетских 

корисника. 

 Укупан износ од 1.453 хиљада динара извршили су заводи. 

Издаци завода за уградну опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

Рачунарска опрема  

 Издаци у износу од 12.872 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 9.914 хиљада динара, 04 - Сопствени приходи 
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буџетских корисника у износу од 2.834 хиљаде динара и 11 - Примања од иностраних 

задуживања у износу од 124 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 12.872 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 8.954 хиљада 

динара (70%) и заводи у износу од 3.918 хиљада динара (30%). 

Издаци завода за рачунарску опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

 Издаци Управе 

Издаци у износу од 1.604 хиљада динара извршени по рачуну Лого д.о.о., Београд за 

набавку лиценци за активацију напредне функционалности виртуелног стека евидентирани су 

на конту 512200 - Административна опрема, уместо на конту 515100 - Нематеријална 

имовина, што није у складу са чланом 15. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском 

рачуноводству.  
  

Налаз број 10: 

Управа је издатке за набавку лиценци за активацију напредне функционалности 

виртуелног стека у износу од 1.604 хиљада динара евидентирала на конту 512200 - 

Административна опрема, уместо на конту 515100 - Нематеријална имовина, што није у 

складу са чланом 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 10: 

Препоручује се Управи да врши евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикаже у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

Штампачи  

 Издаци у износу од 949 хиљада динара извршени су са програмске активности 0001 - 

Извршење кривичних санкција у износу од 803 хиљаде динара и пројекта 5004 - Изградња 

новог затвора у Панчеву у износу од 146 хиљада динара; из извора финансирања 01 - Општи 

приходи и примања буџета у износу од 542 хиљаде динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 407 хиљада динара. 

 Укупан износ од 949 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 412 хиљада 

динара (43%) и заводи у износу од 537 хиљада динара (57%). 

Издаци Управе и завода за штампаче су правилно евидентирани и исказани. 

 

Мреже  

 Издаци у износу од 634 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета. 

 Укупан износ од 634 хиљаде динара извршила је Управа, а исплата је извршена 

добављачу Друштво за инжењеринг, производњу и промет робе и услуга у области 

телекомуникација Лого д.о.о., Београд. 

Издаци Управе за мреже су правилно евидентирани и исказани. 
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Електронска опрема 

 Издаци у износу од 5.271 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 4.362 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 909 хиљада динара.  

 Укупан износ од 5.271 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 3.857 хиљада 

динара (73%) и заводи у износу од 1.414 хиљада динара (27%). 

 Издаци Управе и завода за електронску опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

 Фотографска опрема  

 Издаци у износу од 290 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 215 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 75 хиљада динара.  

 Укупан износ од 290 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 75 хиљада 

динара (26%) и заводи у износу од 215 хиљада динара (74%). 

Издаци завода за фотографску опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

Опрема за домаћинство  

 Издаци у износу од 16.058 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 10.841 хиљаду динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 4.126 хиљада динара и 56 - Финансијска помоћ ЕУ у износу 

од 1.091 хиљаду динара. 

 Укупан износ од 16.058 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 9.423 хиљаде 

динара (59%) и заводи у износу од 6.635 хиљада динара (41%). 

  

 Издаци Управе 

 Издаци у износу од 7.757 хиљада динара извршени по испостављеном рачуну 

„Беотим“ д.о.о., Железник за набавку термоса, угоститељских колица (укупно 150 хиљада 

динара за 8 комада), лонаца, шерпи, вангли, варјача, мутилица, цедиљки, тигања, хватаљки, 

ножева, плехова, посуда, послужавника, кашика, шоља, ренде, сатара, виљушки, тегли, 

бурета, гајби, оклагија и тепсија евидентирани су на конту 512200 - Административна опрема, 

уместо на конту 426900 - Материјали за посебне намене, што није у складу са чланом 15. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и 

чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

 Казнено – поправни завод у Сремској Митровици 

 Издаци у износу најмање од 2.798 хиљада динара извршени по однову учешћа у 

реализацији пројекта „Подршка социо – економској стабилности у региону западног Балкана“ 

за набавку пекарске пећи и спиралне месилице за тесто евидентирани су на конту 512200 - 

Административна опрема, уместо на конту 512900 -  Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема, што није у складу са чланом 15. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе 

о буџетском рачуноводству. 

 

Налаз број 11: 

Управа и један завод су издатке за набавку кухињског инвентара, пекарске пећи и 

спиралне месилице за тесто у износу најмање од 10.555 хиљада динара евидентирали на конту 

512200 - Административна опрема, уместо на конту 426900 - Материјали за посебне намене и 

на конту 512900 -  Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема, што није 
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у складу са чланом 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 11: 

Препоручује се Управи и заводима да врше евидентирање пословних промена на 

одговарајућим економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у 

складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем  и Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

 Опрема за угоститељство  

 Издаци у износу од 962 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 04 - 

Сопствени приходи буџетских корисника. 

 Укупан износ од 962 хиљаде динара извршили су заводи. 

 Издаци завода за опрему за угоститељство су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.3.2.3. Опрема за пољопривреду (конто 512300) 

 

Издаци за опрему за пољопривреду у укупном износу од 5.198 хиљада динара 

евидентирани су као пољопривредна опрема.  

 

Пољопривредна опрема  

Издаци у износу од 5.198 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 2.398 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 2.800 хиљада динара. 

Укупан износ од 5.198 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 86 хиљада 

динара (2%) и заводи у износу од 5.112 хиљада динара (98%). 

 

Казнено – поправни завод у Панчеву  

Издаци у износу од 2.312 хиљада динара извршени по испостављеном рачуну - 

отпремници ПР производња машина за индустрију хране Palladium – S, Београд за набавку 

контејнерског објекта (сушаре) за обраду, сушење и паковање воћа, поврћа и биљака 

евидентирани су на конту 512300 - Опрема за пољопривреду, уместо на конту 512900 - 

Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема, што није у складу са 

чланом 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.    

 

Налаз број 12: 

Један завод је издатке за набавку контејнерског објекта (сушаре) за обраду, сушење и 

паковање воћа, поврћа и биљака у износу најмање од 2.312 хиљада динара евидентирао на 

конту 512300 - Опрема за пољопривреду, уместо на конту 512900 - Опрема за производњу, 

моторна, непокретна и немоторна опрема, што није у складу са чланом 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  
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Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 

 

Препорука број 12: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

3.1.3.2.4. Медицинска и лабораторијска опрема (конто 512500) 

 

 Издаци за медицинску и лабораторијску опрему укупном износу од 14.371 хиљаду 

динара евидентирани су као: Медицинска опрема (14.324 хиљада динара) и Мерни и 

контролни инструменти (47 хиљада динара). 

 

 Медицинска опрема  

 Издаци у износу од 14.324 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 12.711 хиљаду динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 1.613 хиљада динара. 

 Укупан износ од 14.324 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 6.840 хиљада 

динара (48%) и заводи у износу од 7.484 хиљада динара (52%). 

Издаци Управе и завода за медицинску опрему су правилно евидентирани и исказани. 

   

3.1.3.2.5. Опрема за образовање, науку, културу и спорт(конто 512600) 

 

 Издаци за опрему за образовање, науку, културу и спорт у укупном износу од 5.045 

хиљаду динара евидентирани су као Опрема за културу (19 хиљада динара) и Опрема за спорт 

(5.026 хиљада динара). 

   

Опрема за спорт  

 Издаци у износу од 5.026 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 4.922 хиљаде динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 104 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 5.026 хиљада динара извршили су Управа у износу од 4.922 хиљаде 

динара (98%) и завод у износу од 104 хиљаде динара (2%). 

Издаци Управе и завода за опрему за спорт су правилно евидентирани и исказани. 

 
3.1.3.2.6. Опрема за јавну безбедност (конто 512800) 

 
 Издаци за опрему за јавну безбедност у укупном износу од 92.999 хиљада динара 

евидентирани на конту 512811 - Опрема за јавну безбедност.   

  

Опрема за јавну безбедност  

 

 Издаци у износу од 92.999 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 92.655 хиљада динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 344 хиљаде динара. 
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 Укупан износ од 92.999 хиљада динара извршили су Управа у износу од 88.375 хиљада 

динара (95%) и заводи у износу од 4.624 хиљаде динара (5%).  

 Издаци Управе и завода за опрему за јавну безбедност су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.1.3.2.7. Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема (конто 

512900) 

 

 Издаци за опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему у укупном 

износу од 98.550 хиљадa динара евидентирани су као: Опрема за производњу (83.705 хиљада 

динара), Моторна опрема (3.704 хиљаде динара), Уграђена опрема (6.719 хиљада динара), 

Монтирана опрема (3.740 хиљада динара), Механичка опрема (612 хиљада динара) и 

Немоторизовани алати (70 хиљада динара). 

  

 Опрема за производњу  

 Издаци у износу од 83.705 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 23.552 хиљаде динара, 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 3.016 хиљада динара и 56 - Финансијска помоћ ЕУ у износу 

од 57.137 хиљада динара.  

 Укупан износ од 83.705 хиљада динара извршили су: Управа у износу од 67.309 

хиљада динара (80%) и заводи у износу од 16.396 хиљада динара (20%).   

 Издаци завода за опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему су 

правилно евидентирани и исказани. 

  

 Издаци Управе 

 Издаци у укупном износу од 67.309 хиљада динара по испостављеном рачуну  

„AgroMondo“ д.о.о., Нови Сад No. PDTR1204/2017-0001 од 04.12.2017. године извршени су за 

набавку трактора (36.631 хиљаду динара) и плуга, сејалице, диск дрљаче, иригатора (30.678 

хиљада динара) евидентирани су на конту 512900 - Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема. 

 Издаци за набавку трактора у износу од 36.631 хиљаду динара евидентирани су на 

конту 512900 - Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема, уместо на 

конту 512100 – Опрема за саобраћај, што није у складу са чланом 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Налаз број 13: 

Управа је издатке за набавку трактора у износу од 36.631 хиљаду динара евидентирала 

на конту 512900 - Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема, уместо 

на конту 512100 – Опрема за саобраћај, што није у складу са чланом 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 

1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 
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Препорука број 13: 

Препоручује се Управи да врши евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикаже у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

 Моторна опрема  

 Издаци у износу од 3.704 хиљаде динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 2.852 хиљаде динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 852 хиљаде динара.  

 Укупан износ од 3.704 хиљаде динара извршили су: Управа у износу од 2.604 хиљаде 

динара (70%) и заводи у износу од 1.100 хиљада динара (30%).   

 Издаци Управе и завода за моторну опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

Уграђена опрема  

 Издаци у износу од 6.719 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 2.771 хиљаду динара и 04 - Сопствени 

приходи буџетских корисника у износу од 3.948 хиљада динара.  

 Укупан износ од 6.719 хиљада динара извршили су заводи.   

 Издаци завода за уграђену опрему су правилно евидентирани и исказани. 

 

Монтирана опрема  

 Издаци у износу од 3.740 хиљада динара извршени су из извора финансирања 04 - 

Сопствени приходи буџетских корисника.  

 Укупан износ од 3.740 хиљада динара извршио је завод.   

 

 Окружни затвор у Смедереву 

 ОЗ у Смедереву је доставио Извештај о извршеним плаћањима број 164 на дан 

20.11.2018. године, из кога је утврђено да је извршена уплата пореза на додату вредност на 

рачун за уплату јавних прихода 840-714112843-10 – Порез на додату вредност у износу од 

1.468 хиљада динара, а евидентирана је на конту 482100 - Остали порези. На овај начин су 

више исказани Остали порези (конто 482100) у износу најмање од 1.468 хиљада динара, а 

мање исказани издаци за опрему за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 

(конто 512900) исти износ, што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. став 1. и 2. Уредбе 

о буџетском рачуноводству.  

 

Налаз број 14:  

Један завод је више исказао Остале порезе (конто 482100) у износу најмање од 1.468 

хиљада динара, а мање исказао издатке за Опрему за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема (конто 512900) за исти износ, што није у складу са чланом 14. Правилника 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и чланом 9. 

став 1. и 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

 

Ризик:  

Погрешно евидентирање и исказивање података о издацима може да има за последицу 

нетачне финансијске извештаје. 
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Препорука број 14: 

Препоручује се заводима да врше евидентирање пословних промена на одговарајућим 

економским класификацијама и прикажу у финансијским извештајима у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем  и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

 

Механичка опрема   

 Издаци у износу од 612 хиљада динара извршени су из извора финансирања 01 - 

Општи приходи и примања буџета у износу од 540 хиљада динара и 04 - Сопствени приходи 

буџетских корисника у износу од 72 хиљаде динара. 

 Укупан износ од 612 хиљада динара извршили су заводи. 

Издаци завода за механичку опрему су правилно евидентирани и исказани.  

 

3.1.3.3. Култивисана имовина (конто 514000) 

 

 Исказани издаци у целини се односе на Култивисану имовину (конто 514100).  

 

3.1.3.3.1. Култивисана имовина (конто 514100) 

 

Издаци за Култивисану имовину су исказани у износу од 1.284 хиљада динара и то: 

Свиње (конто 514114) у износу од 224 хиљада динара, Овце и козе (514115) у износу од 142 

хиљаде динара, Живина (конто 514116) у износу од 913 хиљада динара, Пчелињаци (конто 

514118) у износу од 5 хиљада динара. 

Исплате су извршене на основу достављених рачуна, уговора о купопродаји, захтева за 

плаћање, пријемница у магацин. По заводима издаци су исказани: Казнено поправни завод у 

Нишу 544 хиљада динара, Окружни завод у Смедереву 35 хиљада динара, Казнено-поправни 

завод за малолетнике у Ваљеву 533 хиљада динара, Окружни затвор у Суботици 132 хиљаде 

динара и Окружни затвор у Зрењанину 40 хиљада динара. 

Издаци за култивисану имовину су правилно евидентирани и исказани.  

 

3.1.3.4. Залихе производње (конто 522000) 

 

 Исказани су издаци у износу од 258.309 хиљада динара: Залихе материјала – конто 

522100 у износу од 258.228 хиљада динара и Залихе готових производа – конто 522300 у 

износу од 81 хиљаду динара. Издаци су извршени из општих прихода и примања у износу од  

29.782 хиљада динара и из сопствених средстава  у износу од 228.527 хиљада динара.  

 

3.1.3.4.1. Залихе материјала (конто 522100) 

 

Издаци завода 

Издаци за залихе материјала  исказани су у укупном износу од 258.228  хиљаде динара, 

а односе се на набавке завода за репроматеријал за пољопривредну производњу, сточну 

храну, заштиту биља и набавку материјала за металску производњу.   

Извршен је увид у документацију о издацима за набавку залихе материјала -конто 

522111. Највеће издатке извршили су: Казнено – поправни завод у Сремској Митровици 

(207.062 хиљаде динара), Казнено – поправни завод у Нишу (17.692 хиљада динара), Казнено 

– поправни завод у Сомбору  (5.923 хиљада динара), Васпитно – поправни дом у Крушевцу 

(6.167 хиљада динара), Окружни затвор у Новом Саду (1.347 хиљаде динара) и Казнено-

поправни завод за малолетнике у Ваљеву (13.435 хиљада динара). 
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Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврђено је, да  су издаци 

евидентирани на основу рачуна добављача и закључених Уговора по спроведеним 

поступцима јавних набавки. 

 Издаци завода за набавку залихе материјала су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.1.3.5. Залихе робе за даљу продају (конто 523000) 

 

 Издаци за Залихе робе за даљу продају исказани су у износу од 700.100 хиљада динара  

и у целини се односе на Залихе робе за даљу продају (конто 523100).  

 

3.1.3.5.1. Залихе робе за даљу продају (конто 523100) 

  

Издаци за залихе робе за даљу продају исказани су у износу од 700.100 хиљада динара 

и евидентирани су на Залихе робе за даљу продају (конто 523111). Плаћање је извршено из 

сопствених прихода (извор 04) у оквиру пројекта 0001 – Извршење кривичних санкција у 

износу од 3.903 хиљада динара и пројекта 0002 – Подршка лицима лишених слободе у износу 

од 696.197 хиљада динара. 

Заводи набављају робу широке потрошње за кантине лица лишена слободе. Роба се 

преко кантина продаје по набавним малопродајним ценама без марже лицима лишених 

слободе који плаћају из личних средстава - депозита. 
 Од укупно извршених издатака, 478.235 хиљада динара (68%) се односе на заводе:   

 Табела број 10. Издаци за Залихе робе за даљу продају                          у хиљадама динара 

Р.бр Залихе робе за даљу продају по заводима  Износ 

1 Казнено-поправни завод у Београду – Падинска Скела 16.525 

2 Окружни затвор у Београду 91.100 

3 Казнено-поправни завод у Пожаревцу-Забела 121.262 

4 Казнено-поправни завод за жене у Пожаревцу 21.424 

5 Казнено-поправни завод у Ћуприји 8.146 

6 Казнено-поправни завод у Шапцу 8.806 

7 Казнено-поправни завод  за малолетнике у Ваљеву 26.622 

8 Окружни затвор у Зајечару 6.600 

9 Казнено-поправни завод у Сремској Митровици 150.657 

10 Окружни затвор у Суботици 12.101 

11 Окружни затвор у Зрењанину 14.992 

12 Укупно 478.235 

 

За набавку услуге јавних говорница преко ИП телефонских прикључака, заводи су 

извршили плаћање у износу од 127.953 хиљада динара на основу уговора које је Управа 

закључила са добављачем Орион телеком након спроведеног отвореног поступка јавне 

набавке. Вредност уговора закљученог у 2017. години је до 76.200 хиљада динара са ПДВ и 

уговора закљученог у 2018. години до 78.000 хиљада динара са ПДВ на период до 31.12.2018. 

године или до утрошка средстава. Kорисници услуга су казнено-поправни заводи и окружни 

затвори који су према потреби вршили набавку припејд картица. За снабдевање кантина 

робом широке потрошње, заводи и затвори су за своје потребе закључивали оквирне 

споразуме и уговоре о купопродаји кондиторских производа, цигарета, воде, сокова, 

козметике. Плаћања су извршена разним добављачима од којих су добављачи који су 

снабдевали више завода и затвора: Луки комерц Пећинци 75.912 хиљада динара, 

Интеркомерц Рача Крагујевачка 69.713 хиљада динара, Божовић Луксор Свилајнац 50.471 

хиљада динара; Вум Шабац 30.678 хиљада динара; Мерката Београд 46.884 хиљада динара; 

Еуротабак, Свилајнац 26.075 хиљада динара; Еуропром Луковац 18.849 хиљада динара и 
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Гомекс Зрењанин 11.023 хиљада динара. Плаћања су извршена са евиденционих рачуна- 

сопствени приходи буџетских корисника. 

Издаци за Залихе робе за даљу продају су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.2. Биланс стања    

 

У Билансу стања на дан 31.12.2018. године укупна актива исказана је у вредности од 

612.666 хиљада динара. Састоји се од нефинансијске имовине у вредности од 545.016 хиљада 

динара и финансијске имовине у вредности од 67.650 хиљада динара. У пасиви исказане су 

обавезе у износу од 173.253 хиљада динара и капитал, утврђивање резултата пословања у 

износу од 439.413 хиљада динара. Ванбилансна актива и ванбилансна пасива исказане су у 

износу од 301 хиљада динара. 

Исказано стање је мање за 2.260.765 хиљада динара (79%) у односу на стање на 

31.12.2017. године, када је укупна актива исказана у вредности од 2.873.431 хиљада динара. 
Табела број 11.  Актива и пасива                                                                                         у хиљадама динара 

Конто Опис 
31.12.2017. 

 године 
31.12.2018. 

године 
2018/2017. 

у % 

000000 Нефинансијска имовина 2.648.649 545.016 -79% 

100000 Финансијска имовина 224.782 67.650 -70% 

  Укупна актива 2.873.431 612.666 -79% 

200000 Обавезе 467.252 173.253 -63% 

300000 Капитал, утврђивање резултата 2.406.179 439.413 -82% 

  Укупна пасива 2.873.431 612.666 -79% 

 

3.2.1. Попис имовине и обавеза на дан 31.12.2018. године 

 

Управа је Одлуком број: 404-06-113/2018-04 од 7. децембра 2018. године о вршењу 

пописа имовине и обавеза на дан 31.12.2018. године формирала пописну комисију са задатком 

да попише све делове имовине и обавеза и састави извештај о попису и са пописним листама 

преда извештај најкасније до 18. фебруара 2019. године.  

Након извршеног пописа, пописна комисија је сачинила Извештај број 404-06-113 

/2018-04 од 14. фебруара 2019. године о извршеном попису имовине и обавеза Управе за 

извршење кривичних санкција на дан 31. децембра 2018. године (даље: Извештај о попису). 

Саставни део Извештаја је Одлука број: 404-06-113/2018-04 од 14. фебруара 2019. године о 

усвајању Извештаја о попису. Пописна комисија је предложила да се после извршене провере 

исправности неисправна опрема (наведени су инвентарни бројеви опреме) отпише из 

пословних књига по књиговодственој вредности. Пописна комисија је констатовала да 

недостаје 51 комад електронске наруквице (RCVR) и да су према усменој изјави задуженог 

лица украдене. Пописна комисија је навела да је по завршетку пописа хитно и неопходно 

формирати комисију за утврђивање чињеничног стања и отпис опреме. 

У пописним листама и извештају о попису, наведено је натурално стање основних 

средстава без податка о вредности. Пописна комисија није дала предлоге за ликвидацију 

утврђених разлика, није извршила процену вредности насталог мањка, што није у складу са 

Упутством Управе о вршењу пописа имовине и обавеза на дан 31.12.2018. године и 

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. За 

нефинансијску имовину у припреми констатована је вредност 303.440 хиљада динара за други 

објеката у припреми без навођења података о којим објектима се ради и степену њихове 

завршености. 

Записником о предаји ликовних радова, Управа је 2016. године примила од КПЗ 

Сомбор 37 слика у власништву КПЗ Сомбор за потребе опремања просторија. У записнику су 

дати подаци о аутору, називу дела, димензији, без вредности. У 2017. години део слика (12 
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слика) је враћен КПЗ Сомбор, о чему је састављен записник. Пописна листа за слике које се 

налазе у просторијама Управе није достављена. 

Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је извршена 

накнадним прегледом пописних листа, Извештаја пописних комисија и Одлука у вези са 

пописом.      

 

Налаз број 15:  

Управа није у извештају о попису навела стварно стање нефинансијске имовине – 

други објекти у припреми у вредности најмање од 303.440 хиљада динара, што није у 

складу са чланом 10. став 1. тачка 2) Правилника о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије. 

 

Ризик: 

Уколико пописом нису утврђене стварне количине имовине која се пописује, 

имовина није ближе описана и подаци нису унети у пописне листе, јавља се ризик од 

отуђења имовине. 

 

Препорука број 15:  

Препоручује се Управи да  извештај о попису садржи све обавезне податке у складу 

са Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и да усклађивање књиговодственог са стварним 

стањем нефинансијске имовине врши на дан 31. децембра године за коју се врши попис. 

 

Налаз број 16:  

Управа није пописом потврдила стварно стање 25 ликовних дела примљених за 

опремање простора, што није у складу са чланом 10. став 1. тачка 1) Правилника о попису.   
 

Предузета мера у поступку ревизије број 1: 

Управа је извршила накнадни попис и сачинила Записник о попису уметничких 

слика у ходницима у седишту Управе за извршење кривичних санкција Број 404-06-

113/2018-04/1 од 6. јуна 2019. године. 
 

Расход и мањак опреме по попису  

За утврђивање расхода и мањка опреме по попису за 2017. годину, Управа је 1. марта 

2018. године донела решења о образовању Комисије за отпис основних средства услед мањка 

(Решење број:404-05-00019/2018-04 од 1. марта 2018. године) и Комисије за отпис основних 

средстава услед техничке неисправности (Решење број:404-05-00019/2018-04/1 од 1. марта 

2018. године) са задатком да на основу Извештаја о попису на дан 31.12.2017. године 

предложе решења о отпису основних средстава. Рок за доставу предлога је до 31. марта 2018. 

године. На основу извештаја комисија и одлуке о отпису основних средстава искњижена је из 

евиденције Управе административна опрема набавне вредности 411 хиљада динара, исправке 

вредности 411 хиљада динара, садашње вредности 0 динара због неупотребљивости и мањак 

опреме за јавну безбедност набавне вредности 866 хиљада динара, исправке вредности 292 

хиљаде динара, садашње вредности 574 хиљада динара. 

За утврђивање расхода и мањка по попису за 2018. годину Управа је у мају 2019. 

године образовала комисију за отпис основних средстава услед мањка и техничке 

неисправности (Решење о образовању број: 119-01-00028/2019-04/01 од 30. маја 2019. године) 

са задатком да изврши отпис опреме до 30. јуна 2019. године, на основу Извештаја о 

извршеном попису на дан 31. децембар 2018. године. 
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Налаз број 17:  

Управа није извршила усклађивање књиговодственог са стварним стањем на дан 31. 

децембра 2017. године и 31. децембра 2018. године за административну опрему у износу 

најмање од 411 хиљада динара, исправке вредности 411 хиљада динара, садашње вредности 0 

динара због неупотребљивости и мањак опреме за јавну безбедност набавне вредности 866 

хиљада динара, исправке вредности 292 хиљаде динара, садашње вредности 574 хиљада 

динара што није у складу са чланом 4. став 2. Правилника о начину и роковима вршења 

пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 
 

Ризик:  

Уколико извештај о попису не садржи обавезне податке у складу са Правилником о 

начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем постоји ризик 

да усклађивање књиговодственог са стварним стањем није извршено на дан састављања 

финансијских извештаја. 
 

Препорука број 16:  

Препоручује се Управи да  извештај о попису садржи све обавезне податке у складу са 

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и да усклађивање књиговодственог са стварним стањем 

нефинансијске имовине врши на дан 31. децембра године за коју се врши попис. 
 

3.2.2. Нефинансијска имовина (конто 000000) 
 

Нефинансијска имовина односи се у целости на нефинансијску имовину у сталним 

средствима, исказана је у износу од 545.016 хиљада динара. Састоји се од: Опрема (конто 

011200) у вредности од 135.629 хиљада динара, Нефинансијска имовина у припреми (конто 

015100) у вредности од 303.444 хиљада динара и Аванси за нефинансијску имовину (конто 

015200) у износу од 105.943 хиљаде динара. 
Графикон број 1. Нефинансијска имовина 

 
3.2.2.1. Некретнине и опрема (конто 011000)  

 

3.2.2.1.1. Опрема (конто 011200) 

У Билансу стања опрема је исказана у вредности од 135.629 хиљада динара и састоји 

се од административне опреме у вредности од 52.204 хиљаде динара и опреме за јавну 

безбедност у вредности од 83.425 хиљада динара. 
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Табела број 12. Опрема                                                                              у хиљадама динара 

Конто Опис 
Нето вредност 

(почетно стање) 

Набавка у 

2018. 

години 

Исправка 
вредности 

(амортизација,  

отпис по попису , 
пренос, раздужење) 

Нето вредност 

на 31.12.2018. 

године 

Промена 
вредности 

1 2 3 4 5 6 (3+4-5) 7 (6-3) 

011220 Административна опрема 63.418 2.639 13.853 52.204 -11.214 

011280 Опрема за јавну безбедност 49.104 46.400 12.079 83.425 34.321 

011200 Укупно опрема 112.522 49.039 25.932 135.629 23.107 

 

Вредност опреме је већа за 23.107 хиљада динара у односу на почетно стање исказано 

у вредности од 112.522 хиљаде динара. Набављена је нова опрема у вредности од 49.039 

хиљада динара: опрема за јавну безбедност - 46.400 хиљада динара, рачунарска опрема - 2.065 

хиљада динара, канцеларијска опрема - 20 хиљада динара, комуникациона опрема - 217 

хиљада динара и електронска опрема - 337 хиљада динара. Смањење вредности опреме за 

25.932 хиљаде динара односи се на исправку вредности опреме за обрачун амортизације на 

терет капитала, отпис мањка и пренос опреме на трајно коришћење заводима. 

За набавку опреме Управе у вредности од 49.039 хиљада динара исказани су издаци у 

износу од 48.702 хиљаде динара. Издатак у износу од 337 хиљада динара извршен је у 2017. 

години а опрема је испоручена у 2018. години. 

Део своје опреме Управа је на основу решења пренела на трајно коришћење и 

управљање Казнено поправном заводу у Сремској Митровици: Орман Rack, један комад по 

цени 38 хиљада динара са ПДВ на дан 1.7.2018. године и Систем за видео конференцију, један 

комад по цени нула (0) динара на дан 31.12.2018. године  

Управа је пренос опреме евидентирала по набавној вредности од укупно 704 хиљаде 

динара (Орман Rack 178 хиљада динара и Систем за видео конференцију 526 хиљада динара) 

и неотписаној вредност од 38 хиљада динара на терет капитала. У решењима о преносу 

опреме, Управа је навела да казнено поправни заводи пренету опрему треба да књиже у 

складу са Уредбом о буџетском рачуноводству, али није навела податке о набавној вредности 

и исправци вредности опреме. 

У поступку ревизије је утврђено да постоје реверси о пријему пренете опреме, али да 

Управа није прибавила документацију о евидентирању пренете опреме код завода. Утврђено 

је да је Казнено поправни завод у Сремској Митровици опрему евидентирао по садашњој 

вредности од 38 хиљада динара уместо по набавној вредности од 178 хиљада динара за Орман 

Rack и Систем за видео конференцију по садашњој вредности нула (0) динара уместо по 

набавној вредности 526 хиљада динара. 

 

Налаз број 18:  

Управа није доставила заводима податке о набавној вредности опреме и исправци 

вредности опреме пренете на трајно коришћење и управљање у вредности најмање од 704 

хиљаде динара. 

 

Ризик:  

Уколико решење о преносу опреме на трајно коришћење и управљање не садржи  

податке о набавној вредности и исправци вредности јавља се ризик да опрема код завода није 

евидентирана по набавној вредности. 

 

Препорука број 17:  

Препоручује се Управи да у решењима о преносу опреме поред садашње наведе 

набавну вредност и исправку вредности и да обезбеди документацију о евидентирању пренете 

имовине код завода. 
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3.2.2.2. Нефинансијска имовина у припреми и аванси (конто 015000) 

 

3.2.2.2.1. Нефинансијска имовина у припреми (конто 015100) 

 

Нефинансијска имовина у припреми исказана је у вредности од 303.444 хиљада динара 

и састоји се од Грађевински објекти у припреми (конто 015110) у вредности од 303.440 

хиљада динара и Опрема у припреми (конто 015120) у вредности од 4 хиљаде динара. 

Грађевински објекти у припреми у целости се односе на Други објекти у припреми. У 

односу на почетно стање од 2.392.364 хиљада динара, исказани су мање за 2.088.924 хиљаде 

динара, због извршеног преноса зграде новог затвора у Панчеву укупне вредности од 

3.258.854 хиљаде динара заводу по Решењу којим се уложена финансијска средства за 

пројектовање и извођење радова на изградњи новог објекта Казнено поправног завода у 

Панчеву, преносе без накнаде број 021-02-0001/2018-13/19 од 31.12.2018. године. Преостали 

износ на овој позицији од 303.440 хиљада динара се односи на пројекте у току: ОЗ Лесковац 

(177.197 хиљаде динара); ИПА Модулор (84.030 хиљада динара) изградња новог затвору у ОЗ 

Крагујевац (26.791 хиљада динара), Соларни панели из 2015. године (3.227 хиљада динара ) и 

ИПА Safege (12.195 хиљада динара). 

Опрема у припреми се односи у целости на Административну опрему у припреми 

(конто 015122) пренети салдо из ранијих година у вредности од 4 хиљаде динара. Управа је за 

потребе завода набавила, извршила плаћање и пренела опрему у вредности од 167.076 хиљада 

динара. Издаци су извршени у 2018. години, осим за административну опрему у припреми у 

износу од 923 хиљаде динара и опрему за јавну безбедност у припреми износу од 16.776 

хиљада динара, који су извршени у 2017. години, а опрема је испоручена у 2018. години. 

Управа извршава издатке за набавку нефинансијске имовине за заводе и евидентира је 

преко прелазног конта Нефинансијска имовина у припреми (конто 015100). Пренос на заводе, 

врши се на основу решења Управе о преносу на трајно коришћење и управљање без 

документације о евидентирању нефинансијске имовине у пословним књигама завода.  

 

3.2.2.2.2. Аванси за нефинансијску имовину (конто 015200) 

 

Аванси за нефинансијску имовину исказани су у износу од 105.943 хиљада динара и 

односе се на авансе за грађевинске објекте (конто 015210) у износу од 68.202 хиљада динара и 

авансе за опрему (конто 015220) у износу од 37.741 хиљаду динара. 

Аванси су дати: Credo Врање - 40.278 хиљада динара; Браћа Црномарковић д.о.о - 

6.586 хиљада динара; ЕПС дистрибуција д.о.о - 127 хиљада динара; Ипа 2013 Модулар -

18.555 хиљада динара; Ипа модулар (7002-01) 3.268 хиљада динара; Ипа SUES (7002-01) 598 

хиљада динара; Ипа SUES (7002-56) 5.375 хиљада динара; Lift truck company - 2.604 хиљада 

динара и Ником ауто - 28.552 хиљада динара. Пописна комисија је потврдила стање по 

књигама на 31.12.2018. године. 

Равнотежа са класом 3 није успостављена (објашњено у Напомени 3.2.5. Капитал 

(конто 300000)).  

 

3.2.3. Финансијска имовина (конто 100000) 

 

Финансијска имовина је исказана у износу од 67.650 хиљада динара и односи се на 

Жиро и текуће рачуне (конто 121100) у износу од 340 хиљада динара и Обрачунате неплаћене 

расходе и издатке (конто 131200) у износу од 67.310 хиљада динара. 

Финансијска имовина је исказана мање за износ од 105.943 хиљада динара (објашњено 

у Напомени 3.2.5. Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбиланснa евиденцијa – 
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конто 300000 и мање за износ најмање од 6.761 хиљаду динара (објашњено у Напомени 

3.2.3.1.1. Жиро и текући рачуни - конто 121100) 

 

3.2.3.1. Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности (конто 121000) 

 

3.2.3.1.1. Жиро и текући рачуни (конто 121100) 

 

Новчана средства на жиро и текућим рачунима исказана су у износу од 340 хиљадa 

динара. Исти износ је у Билансу стања исказан на ОП 1229 Вишак прихода и примања 

суфицит.  
Табела број 13. Жиро и текући рачуни                                                                      у хиљадама динара 

Рачун број Назив рачуна 
Стање на дан 31.12. 

2017. година 2018. година 

103110100 Општи приходи и примања буџета 0 0 

103110601 Надзор ПА и КГ 0 340 

103111101 Изградња новог затвора у Панчеву 10.647 0 

103111102 Обрачунски налози 0 0 

103111501 WBIF Mod. Зат. Обј. 581 0 

103111502 Обрачунски налози Ипа 2016 0 0 

 Укупно на 31.12. 11.228 340 

 

У извештају о попису, пописна комисија је потврдила стање готовине 340 хиљада 

динара на евиденционом рачуну број 103110601, Надзор ПА и КГ извор 06. 

Пописна комисија је констатовала да је рачуноводство приложило Извод број 5 од 

18.7.2018. године девизног рачуна код Народне банке Србије на 7.000,00 евра на рачуну број 

504101-100197429 (Рачун донације 2 – наменски депозит у страној валути) и Извод број 9 од 

31.12.2018. године девизног рачуна код Народне банке Србије на 50.204,96 евра на рачуну 

број 504644-100193230 (Наменски девизни рачун за потребе прилива средстава зајма Банке за 

развој Савета Европе). За ова средства пописна комисија је утврдила да нису конвертована и 

да се не налазе на евиденционим рачунима у Систему извршења буџета тако да нису 

евидентирана као приход од задуживања извор 11 на рачуну 103111101 и извор 06 на рачуну 

103110601. 

Управа по средњем курсу динара 118,1946 за 1 евро на дан 31.12.2018. године, није 

прерачунала, евидентирала и исказала средства у износу од 827 хиљада динара за 7.000,00 

евра по Изводу број 5, што је имало утицаја на резултат пословања и 5.934 хиљада динара за 

50.204,96 евра по Изводу број 9, што није имало утицаја на резултат јер се ради о примањима 

од иностраног задуживања. 

 

Налаз број 19:  

Управа је исказала мање новчана средства у износу најмање од 6.761 хиљада динара 

динарске противвредности за 50.204,96 евра и 7.000,00 евра по средњем курсу динара 

118,1946 за један евро на 31.12.2018. године што није у складу са чланом 5. став 2 Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чланом 11. Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и контном плану за буџетски систем. 

 

Ризик:  

Уколико новчана средства нису евидентирана у тренутку наплате јавља се ризик од 

нетачно исказаних података у финансијским извештајима 

 

Препорука број 18:  

Препоручује се Управи да трансакције и осталe догађајe евидентира у тренутку када се 

готовинска средства приме односно исплате. 
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3.2.3.2. Активна временска разграничења (конто 131000) 

 

3.2.3.2.1. Обрачунати неплаћени расходи и издаци (конто 131200) 

 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци исказани су у износу од 67.310 хиљада 

динара и односе се на обавезе по основу расхода за запослене у износу од 10.538 хиљада 

динара и обавезе из пословања у износу од 56.772 хиљаде динара.   

Обрачунати неплаћени расходи и издаци су правилно евидентирани и исказани. 

 

3.2.4. Обавезе (конто 200000) 

 

Oбавезе су исказане у износу од 173.253 хиљада динара. У односу на почетно стање у 

износу од 467.252 хиљада динара, обавезе су мање за 293.999 хиљада динара. 
Табела број 14. Обавезе                                              у хиљадама динара 

Р.бр. Конто Опис 
Стање Обавезе 
на 31.12.2017. г. 

Стање Обавезе  на 
31.12.2018. г. 

2018-2017 

1 231000 Обавезе за плате и додатке   8.242 8.242 

2 233000 Обавезе за награде и остале посебне расходе   72 72 

3 234000 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца   1.525 1.525 

4 236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима   694 694 

5 237000 Службена путовања и услуге по уговору   5 5 

6 251000 Примљени аванси, депозити и кауције 109.940   -109.940 

7 252000 Обавезе према добављачима 203.004 56.772 -146.232 

8 291000 Пасивна временска разграничења 154.308 105.943 -48.365 

9 230000 Укупно 467.252 173.253 -293.999 

 

Обавезе за плате и додатке обрачунате су у износу од 8.242 хиљада динара за децембар 

2018. године, исплата је извршена у јануару 2019. године. Пописна комисија је на основу 

достављене документације о усаглашавању обавеза са добављачима на дан 31.12.2018. године 

(изводи отворених ставки) потврдила стање по књигама у укупном износу од 56.772 хиљада 

динара. Управа је обавезе измирила у 2019. години у законском року. 

У поступку ревизије, извршена је провера салда обавеза Управе према добављачима 

путем независне конфирмације. Од укупно послатих 30 захтева примљено је 28 одговора 

(93%). На основу добијених конфирмација утврђено је да је Управа усагласила обавезе према 

добављачима на дан 31.12.2018. године. 

Пасивна временска разграничења у износу од 105.943 хиљаде динара односе се на 

авансе за нефинансијску имовину (објашњено у Напомени 3.2.2.2.2. Аванси за нефинансијску 

имовину (конто 015200)). 

Обавезе су правилно евидентиране и исказане.  

 

3.2.5. Капитал (конто 300000) 

 

Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција исказани су у 

износу од 439.413 хиљада динара. Састоји се од Нефинансијске имовине у сталним 

средствима - конто 311100 у вредности од 439.073 хиљада динара и Вишка прихода и 

примања суфицит – конто 321121 у износу од 340 хиљада динара.  

Равнотежа између конта 010000 и 311100 није успостављена. Нефинансијска имовина 

у сталним средствима више је исказана за износ од 105.943 хиљада динара од извора 

средстава. 
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Табела број 15. Билансна неравнотежа                                 у хиљадама динара 

Конто 
Нефинансијска имовина у сталним 

средствима 
Износ Конто Капитал Износ Разлика 

011200 Опрема 135.629 311112 Опрема 135.629 0 

015100 Нефинансијска имовина у припреми 303.444 311151 Нефинансијска имовина у припреми 303.444 0 

015200 Аванси за нефинансијску имовину 105.943      105.943 

010000 
Нефинансисјка имовина у сталним 
средствима 

545.016 311100  Нефинансијска имовина у сталним средствима 439.073  105.943 

 

Неравнотежа је настала јер за дате авансе за нефинансијку имовину (конто 015200) 

није истовремено за исти износ задужен конто 131119 - Остали унапред плаћени расходи уз 

одобрење субаналитичког конта 311151 - Нефинансијска имовина у припреми. 

 

Налаз број 20:  

Управа је исказала мање за 105.943 хиљада динара Нефинансијску имовину у 

припреми – конто 311151, што није у складу са чланом 4. став 3 тачка 5) Правилника о начину 

припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средства, 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. 

 

Ризик:  

Уколико се промене на имовини не евидентирају на прописан начин, јавља се ризик од 

нетачно исказаних података у финансијским извештајима. 

 

Препорука број 19:  

Препоручује се Управи да у поступку припреме финансијских извештаја изврши 

потребна књижења у складу са Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средства, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. 

 

3.2.5.1. Утврђивање резултата пословања 

 

Управа је исказала суфицит на ОП 1229 Биланса стања на дан 31.12.2018. године у 

износу од 340 хиљада динара. Суфицит је мање исказан јер Управа није евидентирала и 

исказала Капиталне донације од међународних организација у корист нивоа Републике (конто 

732221) извор 06 у износу од 827 хиљада динара (објашњено у Напомени 3.2.3.1.1. Жиро и 

текући рачуни (конто 121100) што је имало утицај на резултат пословања. Због неправилно 

евидентираних расхода и издатака (објашњено у Напомени 3.1.2.) исказан је мање суфицит у 

износу најмање од 3.345 хиљада динара.  

 

Налаз број 21:  

Управа је исказала мање суфицит у износу најмање од 4.172 хиљаде динара јер је 

исказала више расходе и издатке у износу најмање од 3.345 хиљада динара а мање Капиталне 

донације од међународних организација у корист нивоа Републике у износу најмање од 827 

хиљада динара што није у складу са чланом 5. став 3. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

Ризик:  

Уколико расходи и издаци и приходи и примања нису правилно евидентирани јавља се 

ризик од нетачно исказаних података у финансијским извештајима. 
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Препорука број 20:  

Препоручује се Управи да у поступку припреме финансијских извештаја изврши 

потребна књижења у складу са Уредбом. 

 

3.2.5.2. Ванбилансна актива и ванбилансна пасива (конто 351000 и конто 352000) 

 

Ванбилансна актива исказана је у износу од 301.253 хиљада динара, колико је исказана 

и ванбилансна пасива. У целини се односи на Хартије од вредности – менице (конто 351131) 

и Обавезе за хартије од вредности ( конто 352131). 

Ванбилансна актива и пасива су правилно евидентиране и исказане. 

 

4. Потенцијалне обавезе 

  

 У поступку ревизије, Управа се изјаснила да нема потенцијалних обавеза. 

 

5. Друга питања у поступку ревизије 

  

 Иако циљ ове ревизије није био давање мишљења о усклађености пословања, вршењем 

ревизије финансијских извештаја утврдили смо следеће неправилности:  

(1) Као што је објашњено у Напомени 3.1.2.1. појединим запосленима у заводима 

(запослени у служби обезбеђења) исплаћивано je месечно и по 80 часова прековременог рада, 

што је више од Законом дозвољених, осам часова недељно.  

(2) Као што је објашњено у Напомени 3.1.2.2.1. Управа и заводи су извршили расход за 

годишњу допуну Бус Плус маркице у износу од 3.932 хиљада динара од добављача „APEX 

Solutions Technology“, Београд  и то код следећих корисника: 

-Управа је извршила расход у износу од 404 хиљаде динара на име годишње допуне 

Бус плус, за 12 стално запослених.  

-Казнено–поправни завод у Београду-Падинска Скела  за осам стално запослених, 

извршио је расход у износу од  288 хиљаде динара на име годишње допуне Бус плус 

-Специјално затворска болница Београд, извршила је расход у износу од  3.240 хиљада 

динара на име годишње допуне Бус Плус (за 91 запослено лице). 

На овај начин Управа је добављачу „APEX Solutions Technology“, Београд унапред 

исплатила накнаду за превоз запосленим радницима и преузела обавезе и извршила плаћање 

супротно Закону о буџетском систему и Уредби о накнади трошкова и отпремнини државних 

службеника и намештеника[1]. Наиме чланом 3. став 1. Уредбе прецизирано је да се државном 

службенику и намештенику накнађују трошкови превоза за долазак на рад и за одлазак са 

рада у висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском, односно 

међуградском саобраћају. Оваквим начином поступања Управа и заводи су запосленима 

исплаћивала накнаду за превоз и за време коришћења годишњег одмора и других 

одсуствовања са посла. Сврха накнаде трошкова за превоз је да се запосленом покрију 

трошкови које је он стварно имао у току месеца ради доласка на рад од места становања и 

обратно водећи рачуна о принципу економичности располагања финансијским средствима. 

(3) Као што је објашњено у Напомени 3.1.2.8.2. Казнено-поправни завод у Сремској 

Митровици је на име накнаде за ангажовање једног лица-корисника старосне пензије за 

обављање привремених и повремених послова, исплатио износ за више од најмање 208 

хиљада динара за радне сате који нису дефинисани уговором.  

  

 

 
[1] „Службени гласник РС“, бр. 98/2017 и 84/2015 
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1. Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1;  

2. Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године – 

Образац 5, по програмима/програмским активностима. 

У наставку су дати финансијски извештаји: Биланс стања на дан 31.12.2018. године и 

Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године у оквиру којих су 

исказане ревидиране економске класификације. 

 

1. Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1   
 (У хиљадама динара)  

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 

Износ из 
претходне 

године 

(почетно 
стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето 

(5 – 6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 2.648.649 772.622 227.606 545.016 

1002 010000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ 

СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 
2.648.649 772.622 227.606 545.016 

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 112.522 363.235 227.606 135.629 

1005 011200 Опрема 112.522 363.235 227.606 135.629 

1015 015000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И 

АВАНСИ (1016 + 1017) 
2.536.127 409.387   409.387 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 2.392.368 303.444   303.444 

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 143.759 105.943   105.943 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 224.782 67.650   67.650 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 

21.778 340   340 

1050 121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 
11.229 340   340 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 11.229 340   340 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 10.549       

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 10.549       

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 203.004 67.310   67.310 

1068 131000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 

1071) 
203.004 67.310   67.310 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 203.004 67.310   67.310 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 2.873.431 840.272 227.606 612.666 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 2.873.431 301.253   301.253 

 
(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

1 2 3 4 5 

    ПАСИВА     

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 467.252 173.253 

1118 230000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 

1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 
  10.537 

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124)   8.243 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке   5.983 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке   553 

1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке   1.201 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке   442 

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке   64 

1131 233000 ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ (од 1132 до 1136)   73 

1132 233100 Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних расхода   68 

1133 233200 Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе   5 

1137 234000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 

(од 1138 до 1140) 
  1.526 

1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца   1.084 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца   442 

1147 236000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)   694 
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1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима   430 

1149 236200 Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима   44 

1150 236300 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за социјалну помоћ 

запосленима   154 

1151 236400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ запосленима   61 

1152 236500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ запосленима   5 

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)   1 

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања   1 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 312.944 56.773 

1199 251000 ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 до 1202) 109.940   

1201 251200 Примљени депозити 109.940   

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 203.004 56.773 

1204 252100 Добављачи у земљи 203.004 56.773 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 154.308 105.943 

1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217) 154.308 105.943 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 154.308 105.943 

1218 300000 
КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА 

ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234) 
2.406.179 439.413 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 2.394.951 439.073 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 2.394.951 439.073 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 2.504.891 439.073 

1223 311300 
Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за 

набавке из кредита 109.940   

1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 10.081 340 

1231 321311 Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 1.147   

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 2.873.431 612.666 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  112 301.253 

 

У Београду, 27.03.2019. године                                                                                                                      
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2. Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године – Образац 5  

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Програмска активност 0001 - Извршење 

кривичних санкција                  (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 
7.409.767 7.043.968 6.447.404 0 0 0 2.025 594.539 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 7.409.767 7.043.968 6.447.404 0 0 0 2.025 594.539 

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 9.114 0 0 0 0 0 0 0 

5061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065) 9.114 0 0 0 0 0 0 0 

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 9.114 0 0 0 0 0 0 0 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 923.185 596.564 0 0 0 0 2.025 594.539 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 921.160 594.539 0 0 0 0 0 594.539 

5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 921.160 594.539 0 0 0 0 0 594.539 

5089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (5090 + 5091) 2.025 2.025 0 0 0 0 2.025 0 

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 2.025 2.025 0 0 0 0 2.025 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 6.477.468 6.447.404 6.447.404 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 6.477.468 6.447.404 6.447.404 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 6.477.468 6.447.404 6.447.404 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 7.409.767 7.043.968 6.447.404 0 0 0 2.025 594.539 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 7.417.317 7.003.771 6.447.404 0 0 0 1.237 555.130 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 6.858.159 6.617.989 6.318.887 0 0 0 0 299.102 

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 5.910.119 5.894.568 5.894.064 0 0 0 0 504 

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 4.526.289 4.516.014 4.516.014 0 0 0 0 0 

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 4.526.289 4.516.014 4.516.014 0 0 0 0 0 

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 1.100.906 1.098.258 1.098.258 0 0 0 0 0 

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 833.960 831.312 831.312 0 0 0 0 0 

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 233.055 233.055 233.055 0 0 0 0 0 

5180 412300 Допринос за незапосленост 33.891 33.891 33.891 0 0 0 0 0 

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 21.687 19.881 19.381 0 0 0 0 500 

5182 413100 Накнаде у натури 21.687 19.881 19.381 0 0 0 0 500 

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 53.676 53.596 53.596 0 0 0 0 0 

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 846 845 845 0 0 0 0 0 

5186 414300 Отпремнине и помоћи 12.816 12.776 12.776 0 0 0 0 0 

5187 414400 
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи 

запосленом 
40.014 39.975 39.975 0 0 0 0 0 

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 177.985 177.253 177.249 0 0 0 0 4 

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 177.985 177.253 177.249 0 0 0 0 4 
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5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 29.576 29.566 29.566 0 0 0 0 0 

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 29.576 29.566 29.566 0 0 0 0 0 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 874.784 664.391 385.951 0 0 0 0 278.440 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 177.739 158.656 135.435 0 0 0 0 23.221 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 758 757 490 0 0 0 0 267 

5199 421200 Енергетске услуге 75.611 62.617 51.767 0 0 0 0 10.850 

5200 421300 Комуналне услуге 27.229 25.228 20.544 0 0 0 0 4.684 

5201 421400 Услуге комуникација 50.785 47.774 45.317 0 0 0 0 2.457 

5202 421500 Трошкови осигурања 22.011 21.010 16.373 0 0 0 0 4.637 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 906 901 592 0 0 0 0 309 

5204 421900 Остали трошкови 439 369 352 0 0 0 0 17 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 7.120 4.388 1.301 0 0 0 0 3.087 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 4.684 2.667 836 0 0 0 0 1.831 

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 971 611 408 0 0 0 0 203 

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 113 111 57 0 0 0 0 54 

5209 422400 Трошкови путовања ученика 0 0 0 0 0 0 0 0 

5210 422900 Остали трошкови транспорта 1.352 999 0 0 0 0 0 999 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 58.566 42.076 15.797 0 0 0 0 26.279 

5212 423100 Административне услуге 2.875 1.874 1.698 0 0 0 0 176 

5213 423200 Компјутерске услуге 10.876 8.875 8.611 0 0 0 0 264 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 11.481 2.980 1.044 0 0 0 0 1.936 

5215 423400 Услуге информисања 4.224 3.223 1.583 0 0 0 0 1.640 

5216 423500 Стручне услуге 14.301 12.300 1.665 0 0 0 0 10.635 

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 37 26 23 0 0 0 0 3 

5218 423700 Репрезентација 21 0 0 0 0 0 0 0 

5219 423900 Остале опште услуге 14.751 12.798 1.173 0 0 0 0 11.625 

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 39.822 21.146 5.592 0 0 0 0 15.554 

5221 424100 Пољопривредне услуге 6.732 4.007 74 0 0 0 0 3.933 

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 2.172 1.357 539 0 0 0 0 818 

5223 424300 Медицинске услуге 3.374 2.652 1.810 0 0 0 0 842 

5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 2.469 1.750 269 0 0 0 0 1.481 

5227 424900 Остале специјализоване услуге 25.075 11.380 2.900 0 0 0 0 8.480 

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 210.843 135.105 66.922 0 0 0 0 68.183 

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 139.661 82.393 38.979 0 0 0 0 43.414 

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 71.182 52.712 27.943 0 0 0 0 24.769 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 380.694 303.020 160.904 0 0 0 0 142.116 

5232 426100 Административни материјал 66.271 64.958 60.956 0 0 0 0 4.002 

5233 426200 Материјали за пољопривреду 32.254 16.416 198 0 0 0 0 16.218 

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 5.731 4.195 3.568 0 0 0 0 627 

5235 426400 Материјали за саобраћај 123.251 122.249 48.504 0 0 0 0 73.745 

5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 306 301 0 0 0 0 0 301 

5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 100 89 89 0 0 0 0 0 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 32.298 31.297 9.918 0 0 0 0 21.379 

5240 426900 Материјали за посебне намене 120.483 63.515 37.671 0 0 0 0 25.844 
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5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 73.256 59.030 38.872 0 0 0 0 20.158 

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 37.938 25.751 5.818 0 0 0 0 19.933 

5329 482100 Остали порези 29.515 21.983 4.972 0 0 0 0 17.011 

5330 482200 Обавезне таксе 6.861 3.120 211 0 0 0 0 2.909 

5331 482300 Новчане казне и пенали 1.562 648 635 0 0 0 0 13 

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 35.310 33.271 33.054 0 0 0 0 217 

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 35.310 33.271 33.054 0 0 0 0 217 

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ  

ОРГАНА (5338) 
8 8 0 0 0 0 0 8 

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 8 8 0 0 0 0 0 8 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 559.158 385.782 128.517 0 0 0 1.237 256.028 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 257.250 163.746 128.517 0 0 0 1.237 33.992 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 8.750 2.875 0 0 0 0 1.237 1.638 

5344 511100 Куповина зграда и објеката 0 0 0 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 2.024 1.237 0 0 0 0 1.237 0 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 0 0 0 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 6.726 1.638 0 0 0 0 0 1.638 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 242.188 159.587 128.517 0 0 0 0 31.070 

5349 512100 Опрема за саобраћај 57.923 35.138 35.138 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема 35.216 20.688 6.218 0 0 0 0 14.470 

5351 512300 Опрема за пољопривреду 12.886 2.800 0 0 0 0 0 2.800 

5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 3.036 3.031 1.386 0 0 0 0 1.645 

5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 151 124 0 0 0 0 0 124 

5356 512800 Опрема за јавну безбедност 83.189 73.331 72.987 0 0 0 0 344 

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 49.787 24.475 12.788 0 0 0 0 11.687 

5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361) 6.312 1.284 0 0 0 0 0 1.284 

5361 514100 Култивисана имовина 6.312 1.284 0 0 0 0 0 1.284 

5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 301.908 222.036 0 0 0 0 0 222.036 

5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370) 296.407 218.133 0 0 0 0 0 218.133 

5368 522100 Залихе материјала 296.051 218.052 0 0 0 0 0 218.052 

5370 522300 Залихе готових производа 356 81 0 0 0 0 0 81 

5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 5.501 3.903 0 0 0 0 0 3.903 

5372 523100 Залихе робе за даљу продају 5.501 3.903 0 0 0 0 0 3.903 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 7.417.317 7.003.771 6.447.404 0 0 0 1.237 555.130 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5001) 
7.409.767 7.043.968 6.447.404 0 0 0 2.025 594.539 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 7.417.317 7.003.771 6.447.404 0 0 0 1.237 555.130 

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 0 40.197 0 0 0 0 788 39.409 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 7.550 0 0 0 0 0 0 0 

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 0 40.197 0 0 0 0 788 39.409 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 7.550 0 0 0 0 0 0 0 
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Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Програмска активност 0002 – Подршка лицима 

лишених слободе                  (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине/ 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
2.923.943 2.492.776 1.689.744 0 0 0 0 803.032 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 2.923.943 2.492.776 1.689.744 0 0 0 0 803.032 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 1.228.726 803.032 0 0 0 0 0 803.032 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 1.228.726 803.032 0 0 0 0 0 803.032 

5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 1.228.726 803.032 0 0 0 0 0 803.032 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.695.217 1.689.744 1.689.744 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.695.217 1.689.744 1.689.744 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 1.695.217 1.689.744 1.689.744 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 2.923.943 2.492.776 1.689.744 0 0 0 0 803.032 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173+ 5341) 2.923.965 2.485.373 1.689.744 0 0 0 0 795.629 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 1.841.070 1.778.782 1.689.744 0 0 0 0 89.038 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 1.607.452 1.587.043 1.532.798 0 0 0 0 54.245 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 843.664 838.641 838.532 0 0 0 0 109 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 40 39 39 0 0 0 0 0 

5199 421200 Енергетске услуге 611.473 608.477 608.471 0 0 0 0 6 

5200 421300 Комуналне услуге 229.787 227.762 227.762 0 0 0 0 0 

5201 421400 Услуге комуникација 225 224 205 0 0 0 0 19 

5202 421500 Трошкови осигурања 764 764 715 0 0 0 0 49 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 24 24 0 0 0 0 0 24 

5204 421900 Остали трошкови 1.351 1.351 1.340 0 0 0 0 11 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 2.595 2.160 1.923 0 0 0 0 237 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 31 10 0 0 0 0 0 10 

5215 423400 Услуге информисања 201 5 5 0 0 0 0 0 

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 160 160 160 0 0 0 0 0 

5219 423900 Остале опште услуге 2.203 1.985 1.758 0 0 0 0 227 

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 63.908 61.136 57.055 0 0 0 0 4.081 

5221 424100 Пољопривредне услуге 7.873 7.203 5.337 0 0 0 0 1.866 

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 9.400 8.399 8.373 0 0 0 0 26 

5223 424300 Медицинске услуге 42.471 41.471 39.778 0 0 0 0 1.693 

5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 304 304 304 0 0 0 0 0 

5227 424900 Остале специјализоване услуге 3.860 3.759 3.263 0 0 0 0 496 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 697.285 685.106 635.288 0 0 0 0 49.818 

5232 426100 Административни материјал 5.611 5.609 5.248 0 0 0 0 361 

5233 426200 Материјали за пољопривреду 88.281 87.287 44.383 0 0 0 0 42.904 

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 4 2 2 0 0 0 0 0 
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5235 426400 Материјали за саобраћај 1.196 1.023 408 0 0 0 0 615 

5236 426500 Материјали за очување животне средине и науку 0 0 0 0 0 0 0 0 

5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 4.467 3.465 3.274 0 0 0 0 191 

5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 126.359 126.357 125.090 0 0 0 0 1.267 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 467.071 457.069 454.388 0 0 0 0 2.681 

5240 426900 Материјали за посебне намене 4.296 4.294 2.495 0 0 0 0 1.799 

5309 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 229.810 187.952 153.176 0 0 0 0 34.776 

5314 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 229.810 187.952 153.176 0 0 0 0 34.776 

5323 472900 Остале накнаде из буџета 229.810 187.952 153.176 0 0 0 0 34.776 

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 3.808 3.787 3.770 0 0 0 0 17 

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 3.790 3.770 3.770 0 0 0 0 0 

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.790 3.770 3.770 0 0 0 0 0 

5337 485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 

РЖАВНИХ  

ОРГАНА (5338) 

18 17 0 0 0 0 0 17 

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 18 17 0 0 0 0 0 17 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 1.082.895 706.591 0 0 0 0 0 706.591 

5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 1.082.895 706.591 0 0 0 0 0 706.591 

5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370) 62.371 10.394 0 0 0 0 0 10.394 

5368 522100 Залихе материјала 62.371 10.394 0 0 0 0 0 10.394 

5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 1.020.524 696.197 0 0 0 0 0 696.197 

5372 523100 Залихе робе за даљу продају 1.020.524 696.197 0 0 0 0 0 696.197 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 2.923.965 2.485.373 1.689.744 0 0 0 0 795.629 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
2.923.943 2.492.776 1.689.744 0 0 0 0 803.032 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 2.923.965 2.485.373 1.689.744 0 0 0 0 795.629 

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 0 7.403 0 0 0 0 0 7.403 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 22 0 0 0 0 0 0 0 

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 0 7.403 0 0 0 0 0 7.403 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 22 0 0 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Програмска активност 0003 – Интерна 

производња                   (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
45.314 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 45.314 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 520 7 0 0 0 0 0 7 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 520 7 0 0 0 0 0 7 
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5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 520 7 0 0 0 0 0 7 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 44.794 42.724 42.724 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 44.794 42.724 42.724 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 44.794 42.724 42.724 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 45.314 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +5341) 45.318 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 15.318 12.948 12.941 0 0 0 0 7 

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 146 124 124 0 0 0 0 0 

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 146 124 124 0 0 0 0 0 

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 146 124 124 0 0 0 0 0 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 8.674 8.489 8.482 0 0 0 0 7 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 8.383 8.326 8.326 0 0 0 0 0 

5199 421200 Енергетске услуге 4.797 4.768 4.768 0 0 0 0 0 

5200 421300 Комуналне услуге 3.586 3.558 3.558 0 0 0 0 0 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 209 93 86 0 0 0 0 7 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 117 86 86 0 0 0 0 0 

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 92 7 0 0 0 0 0 7 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 82 70 70 0 0 0 0 0 

5240 426900 Материјали за посебне намене 82 70 70 0 0 0 0 0 

5309 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 6.498 4.335 4.335 0 0 0 0 0 

5314 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 6.498 4.335 4.335 0 0 0 0 0 

5323 472900 Остале накнаде из буџета 6.498 4.335 4.335 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 30.000 29.783 29.783 0 0 0 0 0 

5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 30.000 29.783 29.783 0 0 0 0 0 

5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370) 30.000 29.783 29.783 0 0 0 0 0 

5368 522100 Залихе материјала 30.000 29.783 29.783 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 45.318 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
45.314 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 45.318 42.731 42.724 0 0 0 0 7 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 4 0 0 0 0 0 0 0 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 4 0 0 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Програмска активност 0005 – Алтернативне 

санкције                  (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
53.624 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 53.624 45.850 45.594 0 0 0 0 256 
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5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 1.359 256 0 0 0 0 0 256 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 1.359 256 0 0 0 0 0 256 

5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 1.359 256 0 0 0 0 0 256 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 52.265 45.594 45.594 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 52.265 45.594 45.594 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 52.265 45.594 45.594 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 53.624 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +5341) 53.626 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 53.626 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 53.626 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 47.672 41.137 41.137 0 0 0 0 0 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 3 3 3 0 0 0 0 0 

5199 421200 Енергетске услуге 4.266 1.266 1.266 0 0 0 0 0 

5200 421300 Комуналне услуге 254 254 254 0 0 0 0 0 

5201 421400 Услуге комуникација 42.984 39.449 39.449 0 0 0 0 0 

5202 421500 Трошкови осигурања 12 12 12 0 0 0 0 0 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 137 137 137 0 0 0 0 0 

5204 421900 Остали трошкови 16 16 16 0 0 0 0 0 

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 563 538 538 0 0 0 0 0 

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 116 106 106 0 0 0 0 0 

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 447 432 432 0 0 0 0 0 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 5.391 4.175 3.919 0 0 0 0 256 

5232 426100 Административни материјал 26 25 25 0 0 0 0 0 

5235 426400 Материјали за саобраћај 257 256 0 0 0 0 0 256 

5240 426900 Материјали за посебне намене 5.108 3.894 3.894 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 53.626 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
53.624 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 53.626 45.850 45.594 0 0 0 0 256 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 2 0 0 0 0 0 0 0 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 2 0 0 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5003 – Адаптација притвореничких 

блокова у Окружном затвору Београд              (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 
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5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5173+5341) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 63.500 38.355 38.355 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 1.500 634 634 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 65.000 38.989 38.989 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5004 – Изградња новог затвора у 

Панчеву                  (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
1.087.247 870.381 847.499 0 0 0 22.882 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 1.087.247 870.381 847.499 0 0 0 22.882 0 

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 23.700 22.882 0 0 0 0 22.882 0 

5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 

5065) 
23.700 22.882 0 0 0 0 22.882 0 

5063 732200 Капиталне донације од међународних организација 23.700 22.882 0 0 0 0 22.882 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.063.547 847.499 847.499 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.063.547 847.499 847.499 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 1.063.547 847.499 847.499 0 0 0 0 0 

5131 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  

(5132 + 5151) 
225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150) 225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.312.686 1.084.166 847.499 0 0 0 22.882 213.785 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
1.312.268 1.095.395 847.499 0 0 0 23.464 224.432 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 19.932 18.160 1.091 0 0 0 0 17.069 

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192+5194) 160 136 136 0 0 0 0 0 

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 160 136 136 0 0 0 0 0 
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5182 413100 Накнаде у натури 160 136 136 0 0 0 0 0 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 18.682 17.367 948 0 0 0 0 16.419 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 1.346 461 461 0 0 0 0 0 

5201 421400 Услуге комуникација 407 299 299 0 0 0 0 0 

5202 421500 Трошкови осигурања 0 0 0 0 0 0 0 0 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 939 162 162 0 0 0 0 0 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 760 458 458 0 0 0 0 0 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 612 310 310 0 0 0 0 0 

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 148 148 148 0 0 0 0 0 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 16.466 16.388 29 0 0 0 0 16.359 

5215 423400 Услуге информисања 107 29 29 0 0 0 0 0 

5216 423500 Стручне услуге 16.203 16.203 0 0 0 0 0 16.203 

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 125 125 0 0 0 0 0 125 

5219 423900 Остале опште услуге 31 31 0 0 0 0 0 31 

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 50 0 0 0 0 0 0 0 

5227 424900 Остале специјализоване услуге 50 0 0 0 0 0 0 0 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 60 60 0 0 0 0 0 60 

5232 426100 Административни материјал 31 31 0 0 0 0 0 31 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 10 10 0 0 0 0 0 10 

5240 426900 Материјали за посебне намене 19 19 0 0 0 0 0 19 

5256 440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 

5274 + 5276) 
650 650 0 0 0 0 0 650 

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 650 650 0 0 0 0 0 650 

5277 444100 Негативне курсне разлике 650 650 0 0 0 0 0 650 

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 440 7 7 0 0 0 0 0 

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 440 7 7 0 0 0 0 0 

5330 482200 Обавезне таксе 440 7 7 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 1.292.336 1.077.235 846.408 0 0 0 23.464 207.363 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 1.292.336 1.077.235 846.408 0 0 0 23.464 207.363 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 1.229.207 1.015.503 784.800 0 0 0 23.464 207.239 

5344 511100 Куповина зграда и објеката 0 0 0 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 1.202.450 988.747 782.019 0 0 0 0 206.728 

5347 511400 Пројектно планирање 26.757 26.756 2.781 0 0 0 23.464 511 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 63.129 61.732 61.608 0 0 0 0 124 

5350 512200 Административна опрема 27.218 27.218 27.094 0 0 0 0 124 

5351 512300 Опрема за пољопривреду 86 86 86 0 0 0 0 0 

5352 512400 Опрема за заштиту животне средине 396 396 396 0 0 0 0 0 

5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 6.840 6.840 6.840 0 0 0 0 0 

5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 4.921 4.921 4.921 0 0 0 0 0 

5355 512700 Опрема за војску 0 0 0 0 0 0 0 0 

5356 512800 Опрема за јавну безбедност 19.667 19.667 19.667 0 0 0 0 0 

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 4.001 2.604 2.604 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.312.268 1.095.395 847.499 0 0 0 23.464 224.432 

5436   ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 1.087.247 870.381 847.499 0 0 0 22.882 0 
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ИМОВИНЕ (5001) 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 1.312.268 1.095.395 847.499 0 0 0 23.464 224.432 

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 225.021 225.014 0 0 0 0 582 224.432 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5131) 
225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5441 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5387) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 225.439 213.785 0 0 0 0 0 213.785 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 418 0 0 0 0 0 0 0 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 0 11.229 0 0 0 0 582 10.647 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5008 – Реконструкција смештајних 

капацитета по заводима у оквиру Управе за извршење кривичних санкција          (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 1.032 1.032 0 0 0 0 0 1.032 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 1.032 1.032 0 0 0 0 0 1.032 

5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 1.032 1.032 0 0 0 0 0 1.032 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 55.350 47.968 47.968 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 55.350 47.968 47.968 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 55.350 47.968 47.968 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 28.000 25.957 25.957 0 0 0 0 0 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 26.032 22.534 21.502 0 0 0 0 1.032 

5347 511400 Пројектно планирање 2.350 509 509 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 56.382 49.000 47.968 0 0 0 0 1.032 
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Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5009 – КПЗ за жене у Пожаревцу, 

изградња и реконструкција објеката              (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 72.000 54.504 54.504 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 2.000 52 52 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 74.000 54.556 54.556 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5010 – Изградња и реконструкција 

смештајних капацитета у КПЗ Пожаревац-Забела             (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 
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5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 280.000 259.976 259.976 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 8.000 3.290 3.290 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 288.000 263.266 263.266 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5011 – Радови на изградњи новог 

павиљона у КПЗ Сремска Митровица              (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 209.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 4.000 0 0 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 213.000 174.639 174.639 0 0 0 0 0 
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Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 5012 – Изградња комплекса затвореног 

типа у ОЗ Лесковац                  (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 176.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 173.000 149.678 149.678 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 3.000 2.861 2.861 0 0 0 0 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 10.000 0 0 0 0 0 0 0 

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 10.000 0 0 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 186.000 152.539 152.539 0 0 0 0 0 

 

Функција 340 – Затвори, Програм 1607 - Управљање извршењем кривичних санкција, Пројекат 7002 – ИПА 2013 - Сектор правосуђа  
            (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 226.614 131.664 0 0 0 0 131.664 0 

5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 

5065) 
226.614 131.664 0 0 0 0 131.664 0 

5065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 226.614 131.664 0 0 0 0 131.664 0 
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5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 45.084 22.652 22.652 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 45.084 22.652 22.652 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 45.084 22.652 22.652 0 0 0 0 0 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 
271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 39.143 0 0 0 0 0 0 0 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 36.968 0 0 0 0 0 0 0 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 36.968 0 0 0 0 0 0 0 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 36.968 0 0 0 0 0 0 0 

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 2.175 0 0 0 0 0 0 0 

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 

ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 
2.175 0 0 0 0 0 0 0 

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 2.175 0 0 0 0 0 0 0 

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 232.555 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 232.555 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 161.664 85.722 12.286 0 0 0 73.436 0 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 149.468 73.526 11.063 0 0 0 62.463 0 

5347 511400 Пројектно планирање 12.196 12.196 1.223 0 0 0 10.973 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 70.891 68.594 10.366 0 0 0 58.228 0 

5350 512200 Административна опрема 1.284 1.284 193 0 0 0 1.091 0 

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 69.607 67.310 10.173 0 0 0 57.137 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 
271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 271.698 154.316 22.652 0 0 0 131.664 0 

 

У Београду, 27.03.2019. године 


